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H O G A R

como en casa,

en ningún sitio



1.399€

ESTUFA DE PELLETS
QUADRA PARA PASILLO
BLANCO / GRIS
374852 / 374853

Potencia: 6,53 kW
Capacidad: 10 kg
Peso: 74 kg
Medidas: 88,5x25x89 cm

Ø salida: Ø 80 mm
Superficie: 160 m³
Consumo pellets: 0,62-1,33 kg/h
Rendimiento: 95,93 %

2  ·  

e s t u f a s  d e  p e l l e t s

TUBO
JEREMIAS 374834 

Diámetro: 80 mm
Longitud: 1m
Inox negro

T 90º
JEREMIAS 374835

Diámetro: 80 mm
Con tapón. Inox negro

SOMBRERETE
JEREMIAS 374838

Diámetro: 80 mm
Inox negro

ABRAZADERA FIJA
JEREMIAS 374839

Diámetro: 80 mm
Inox negro

CODO 90º
JEREMIAS 374836

Diámetro: 80 mm
Inox negro

CODO 45º
JEREMIAS 374837

Diámetro: 80 mm
Inox negro

969€

ESTUFA DE PELLETS PETIT
BLANCO / NEGRO / BURDEOS
374849 / 374850 / 374851

Potencia: 7 kW
Capacidad: 11 kg
Peso: 45 kg
Medidas: 43x43,5x77 cm

Ø salida: Ø 80 mm
Superficie: 145 m³
Consumo pellets: 0,7-1,4 kg/h
Rendimiento: 89,8 %

NOVEDAD

1.550€

ESTUFA DE PELLETS LARA
374871

Potencia: 9,7 kW
Capacidad: 13 kg
Peso: 79 kg
Medidas: 46,5x46,5x96 cm

Ø salida: Ø 80 mm
Superficie: 200 m³
Consumo pellets: 0,7-2 kg/h
Rendimiento: 91,3 %

Las estufas de pellets son fáciles 
de utilizar y tan solo necesita una 
salida de humos y una conexión 
eléctrica.
El pellets es un producto 100% 
ecológico,reduce las emisiones de 
monóxido de carbono, por lo que 
cuida del medio ambiente.
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e s t u f a s  d e  l e ñ a

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA PAN C3 HORNO
JUAN PANADERO 374842 

Potencia nominal: 12,7 kW
Tronco: 62 cm
Ø humos: 120 mm horizontal
Medidas: 73x66x36 cm
Peso: 55 kg
Superficie: 260 m3

Cuerpo de fundición. Interior vermiculita.
Puerta lateral. Horno superior. CLASE A+

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA 520 ECODESIGN
FIRENZE CON HORNO
JUAN PANADERO 374827

Potencia nominal: 7,4 kW
Tronco: 47 cm
Ø humos: 150 mm horizontal
Medidas: 18x52x33 cm
Peso: 70 kg
Superficie: 270 m3

Triple combustión. CLASE A+
Horno calienta platos

815€

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA ESQUINERA 
R2 ECODESIGN CON HORNO
JUAN PANADERO 374804

Potencia nominal: 8 kW
Tronco: 60 cm
Ø humos: 150 mm vertical
Medidas: 88x78x52 cm
Horno: 12x41x24 cm
Peso: 80 kg
Superficie: 290 m3

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA 510 ECODESIGN
BORDEAUX CON HORNO
JUAN PANADERO 374797 

Potencia nominal: 7,4 kW
Tronco: 47 cm
Ø humos: 150 mm horizontal
Medidas: 69x49x40 cm
Peso: 65 kg
Superficie: 270 m3

Triple combustión. CLASE A+

BRIQUETAS DE ENCINA
ECOCALOR 374500 

4 troncos (7 kg aprox.)

Nuestras estufas de leña clásicas 
son la elección perfecta para 
aquellos que buscan calentar su 

espacio con un toque de elegancia 
y tradición. Todas nuestras estufas 
de leña son de fabricación propia, 

con normas certificadas ISO 9001 
y acordes a la nueva normativa 
EcoDiseño 2022.

Nuestras estufas son 
altamente eficientes 
desde el punto de vista 

energético. Están diseñadas para 
aprovechar al máximo el poder 
calorífico de la leña.

649€

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA 400 OSLO ECODESIGN
THECA 374854

Potencia máxima: 12 kW
Potencia nominal: 6,8 kW
Carga máx.: 3,5 kg
Ø humos: 110 mm vertical
Medidas: 66,5x49,5x40 cm
Peso: 77,5 kg
Rendimiento: 78%

CLASE A+

790€

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA 450 VIENA ECODESIGN
THECA 374855

Potencia máxima: 15,7 kW
Potencia nominal: 8,5 kW
Carga máx.: 3,5 kg
Ø humos: 110 mm vertical
Medidas: 80x49,5x40 cm
Peso: 86 kg
Rendimiento: 78%

CLASE A

799€

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA 706 MADRID ECODESIGN
THECA 374856

Potencia máxima: 18 kW
Potencia nominal: 7,9 kW
Carga máx.: 4 kg
Ø humos: 150 mm vertical
Medidas: 70,5x61x43,5 cm
Peso: 106,5 kg
Rendimiento: 78%

CLASE A

845€

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA 707 ECODESIGN
THECA 374857

Potencia máxima: 18 kW
Potencia nominal: 7,9 kW
Carga máx.: 4 kg
Ø humos: 150 mm vertical
Medidas: 71x58x43,5 cm
Peso: 92,5 kg
Rendimiento: 77%

CLASE A
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ABRAZADERA
CON TIRAFONDO M8
BOFILL

Disponible en 80, 100, 110, 
120, 150, 200 y 300 mm
Acero inoxidable

TUBO ESTUFA
ACERO INOXIDABLE
BOFILL

Disponible en 80, 100, 110, 
120, 150, 200 y 250 mm
Espesor: 0,4/0,5 mm

TUBO ESTUFA
VITRIFICADO
THECA

De 80, 90, 100, 110, 120, 
125, 140, 150 y 200 mm
Longitud: 1 m

TUBO ESTUFA
GALVANIZADO
THECA

De 100, 110, 120, y 150 mm
Longitud: 1 m
Espesor: 0,5 mm

TUBO ESTUFA CON LLAVE
VITRIFICADO
THECA

Disponible en 100, 110, 
120, 125, 140 y 150  mm
Longitud: 1 m

TUBO ESTUFA CON LLAVE
GALVANIZADO
THECA

De 100, 110 y 120 mm
Longitud: 1 m.
Espesor: 0,5 mm

CODO 45º
ACERO INOXIDABLE
BOFILL

De 80, 100, 120, 150 y 200 mm
Espesor: 0,4/0,5 mm

CODO 45º
VITRIFICADO
THECA

Disponible en 100, 110, 
120, 140, 150 y 200 mm

CODO 45º
GALVANIZADO
THECA

De 110 y 120 mm
Espesor: 0,5 mm

EMBELLECEDOR
ACERO INOXIDABLE
BOFILL

De 100, 120, 150 y 200 mm
Espesor: 0,4/0,5 mm

EMBELLECEDOR
VITRIFICADO
THECA

Disponible en 100, 110, 
120, 125, 150 y 200 mm

CODO 90º
ACERO INOXIDABLE
BOFILL

De 80, 100, 120, 150 y 200 mm
Espesor: 0,4/0,5 mm

CODO 90º
VITRIFICADO
THECA

De 90, 100, 110, 120, 
125, 140, 150 y 200 mm

CODO 90º
GALVANIZADO
THECA

De 100, 110, 120, y 150 mm
Espesor: 0,5 mm

REDUCCIÓN TUBO
ACERO INOXIDABLE
BOFILL 374678

140-120 mm. 
Espesor: 0,4/0,5 mm

REDUCCIÓN TUBO 
CHIMENEA VITRIFICADO
THECA 374047

120-125 mm.

“T” CON TAPA
ACERO INOXIDABLE
BOFILL

Disponible 110, 120, 150 mm
Espesor: 0,4/0,5 mm

SOMBRERO
ACERO INOXIDABLE
BOFILL

Ø: 80-100 mm / 110-130 mm
Ø: 140-160 mm / 175-200 mm
Espesor: 0,4/0,5 mm

SOMBRERO
VITRIFICADO
THECA 374430

Ø: 80-150 mm

a c c e s o r i o s  d e  e s t u f a s

Elige el acabado 
que más se adapte 
a tus necesidades, 
vitrificado, galvanizado 
o de acero inoxidable.

La experiencia es el valor de BOFILL 
con más de 100 años al lado de 
nuestros clientes, ofreciéndoles 
la solución profesional precisa en 
cualquier situación.
El máximo valor en seguridad viene 
dado por la calidad, eficacia y 
fiabilidad de nuestros productos.
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12,95€ 

KIT DE MANTENIMIENTO
MASSÓ 374491

175 g

11,95€ 

LIMPIADOR PARA CRISTALES 
DE ESTUFAS
MASSÓ 374144

2 unidades / 750 ml

5’75€

LIMPIADOR PARA
CRISTALES DE ESTUFAS
OREWORK 374643

750 ml

CERILLAS DE MADERA
SAMBA 374769

Longitud: 5 cm
100x4 cajas

PASTILLAS DE 
ENCENDIDO
SAMBA 355731

32 pastillas

CERILLAS DE MADERA
SAMBA 374770

Longitud: 10 cm
40x3 cajas

CERILLAS DE MADERA
SAMBA 374771

Longitud: 20 cm
40x1 cajas

PASTILLAS ECOLÓGICAS 
DE ENCENDIDO
SAMBA 355084

32 pastillas

13,50€ 

EXTINTOR EN AEROSOL
MASSÓ 374740

500 g

13,95€ 

GUANTE ANTICALÓRICO
MASSÓ 374601

Protección hasta 250 ºC

3,95€ 

TRONCO ECOLÓGICO
MASSÓ 374490

9,85€ 

PASTILLAS ECOLÓGICAS DE 
ENCENDIDO
MASSÓ 374654

Bolsa: 192+8 pastillas

2,70€ 

PASTILLAS ECOLÓGICAS XXL 
DE ENCENDIDO
MASSÓ 374738

27x27x35 mm / 12 pastillas

2,85€ 

PASTILLAS ECOLÓGICAS 
DE ENCENDIDO
MASSÓ 374557

Caja: 24 pastillas

6,50€ 

PEGAMENTO REFRACTARIO
MASSÓ 374671

50 ml

MUELLE DE SALIDA PARA 
CEPILLO LIMPIACHIMENEAS
SIT 374149

Acero, Muelle M12

8,45€ 

TRONCO DESHOLLINADOR
MASSÓ 374556

Limpia en profundidad el 
hollín de chimeneas

DESHOLLINADOR QUÍMICO
MASSÓ 374436

175 g

DESHOLLINADOR
ESTUFAS DE PELLETS
MASSÓ 374672

1,5 kg

3’95€

DESHOLLINADOR QUÍMICO
OREWORK 351688

175 g

CEPILLO LIMPIACHIMENEAS
SIT

Ref. 374145 374795 374796 374146 374147

Ø 120 mm 150 mm 200 mm 100 mm 150 mm

Acero Acero Acero Nylon Nylon

Gama completa para
estufas, chimeneas

y barbacoas.
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19,50€ 

JUEGO CHIMENEA
OCP 19B
OREWORK 374815

21,50€ 

JUEGO CHIMENEA
OGWCP007
OREWORK 374814

35,95€ 

JUEGO CHIMENEA
OGWCP008
OREWORK 374813

24,50€ 

SALVACHISPAS
OGWS48
OREWORK 374822

97x54x5 cm

49,40€ 

CESTO DE LEÑA
OVALADO
OREWORK 374181

24x52x42 cm

39,95€ 

CESTO DE LEÑA
ABIERTO
OREWORK 374734

52x50x42 cm

39,95€ 

CESTO DE LEÑA
RECTANGULAR CON ASA
OREWORK 374183

53x35x30 cm

39,95€ 

CESTO DE LEÑA
REDONDO CON ASA
OREWORK 374182

53x35x30 cm

63,55€ 

CARRITO LEÑA
CON RUEDAS Y ASA
OREWORK 374375

52x42x33 cm

32,95€ 

CESTO DE LEÑA
REDONDO
OREWORK 374733

34x45x44 cm

29,95€ 

CESTO DE LEÑA
RECTANGULAR
OREWORK 374732

49x33x36 cm

44,95€ 

SOPORTE LEÑA
OREWORK 374821

241x124x34 cm

19,95€ 

PORTALEÑA
CON LONA
OREWORK 374816

OFLH075

cordón estufa 

OREWORK
374758 2 m / 6 mm
374759 2 m / 8 mm

cordón estufa plano 

OREWORK
374764 2 m / 10 mm / Blanco

cordón estufa con pegamento

374761 2 m / 6 mm
374762 2 m / 8 mm
374763 2 m / 10 mm

Cordón aislante y pegamento para estufas 

MASSÓ
374703 2,5 m / 12 mm / 50 ml

Burlete bajo puertas 

TRE EMME
374011 100 cm / Marrón
374591 100 cm / Transparente

Burlete de espuma 

TRE EMME
374020 10 m x 12 mm / Blanco

Burlete doble bajo puertas 

Tesa
374589 Permite ajustes de hasta 22 mm.

Burlete de caucho con perfil “E”

Tesa
374455 6 m x 9 mm / Blanco
374432 6 m x 9 mm / Marrón

Burlete de caucho umbral puertas

Tesa
374024 1 m x 38 mm / Blanco
374025 1 m x 38 mm / Marrón

cinta de aluminio altas temperaturas 

OREWORK
367891 10 m / 50 mm

cinta negra altas temperaturas 

OREWORK
374473 9 m / 40 mm

Cinta de aluminio 30 micras 

OREWORK
367159 50 m / 50 mm

Fuelle cocina de cuero 

OREWORK
359143 Nº 2

Fuelle cocina de skay 

OREWORK
359144 Nº 1
359145 Nº 2

Fuelle cocina de skay 

OREWORK
359146 Nº 3

Pala carbón 

OREWORK
346306 Nº 1 / 145x100 mm 
346308 Nº 3 / 215x140 mm

Pala carbón 

OREWORK
346310 Nº: 5 / 200x215 mm

Escoba chimenea OGWT035G 

OREWORK
374820 

Pala chimenea OGWT110G

OREWORK
374818 

Pinza chimenea OGWT034G 

OREWORK
374817 

Atizador chimenea OGWT033G 

OREWORK
374819 

Tenaza para lumbre 

OREWORK
376052 35 cm / recta

Tenaza para lumbre 

OREWORK
346425 Nº 2 / 44 cm
346426 Nº 3 / 56 cm

Tenaza negra para lumbre 

OREWORK
346421 Nº 1 / 38 cm
346422 Nº 2 / 44 cm
346423 Nº 3 / 56 cm



179€

DESHUMIDIFICADOR
DH1040
ORBEGOZO 262017

Deshumidificación: 10 L/día
Refrigerante: R290
Consumo eléctrico: 260 W
Superficie: 19-31 m²
Depósito: 2 L
Peso: 11 kg
Medida: 30x41,3x23,7 cm

239€

DESHUMIDIFICADOR
GREE 149501

Deshumidificación: 20 L/día
Potencia: 435 W
Superficie: 24 m²
Depósito: 4 L
Peso: 15 kg
Medida: 36,7x58,2x24,6 cm
Función secado de ropa

299€

DESHUMIDIFICADOR
DH 3000
ORBEGOZO 262013

Deshumidificación: 30 L/día
Ajuste humedad: 30% a 90%
Potencia: 495 W
Superficie: 120 m²
Depósito: 5,8 L
Peso: 14 kg
Medida: 32x54x25 cm
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c a l o r  t e x t i l  y  d e s h u m i d i f i c a c i ó n

DESDE

44,95€ 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA
DE ALGODÓN
PEKATHERM
362244 40x30 cm / 110 W
362245 47x39 cm / 120 W

Algodón 100%. Con funda textil
Mando de control separable
Lavable a máquina. Calentamiento rápido

DESDE

25,95€ 

CALIENTACAMAS INDIVIDUAL
DE POLIÉSTER
PEKATHERM
362247 150x80 cm / 60 W
362249 150x80 cm / 150 W

4 niveles temperatura 
Función calentamiento rápido 
Lavable a máquina. Mando control

DESDE

17,95€ 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA
DE POLIÉSTER
PEKATHERM
362242 40x30 cm / 90 W
362243 46x36 cm / 100 W

Mando de control
Lavable a máquina

DESDE

48,50€ 

CALIENTACAMAS DOBLE
DE POLIÉSTER
PEKATHERM
362248 160x140 cm / 60 W
362250 150x160 cm / 120 W

4 niveles temperatura 
Función calentamiento rápido 
Lavable a máquina. Mando control

42,95€ 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA
DE PVC
PEKATHERM 362971

47x39 cm / 120 W
4 niveles temperatura
Función apagado automático
Función calentamiento rápido

57,50€ 

CALIENTAPIÉS
CON COJÍN EXTRAÍBLE
PEKATHERM 362246

31x31x30 cm / 110W 
Excelente aislamiento térmico
Lavable a máquina
4 niveles de regulación de temperatura
Apagado automático a las 2 horas

19,95€ 

DESHUMIDIFICADOR AERO 360°
374725

374726 Recambio (6,90€)

8,95€ 

DESHUMIFICADOR
PARA ARMARIOS
374776

Fragancia: Lavanda
50 g x 2 bolsas

47’95€

CALEFACTOR DE PARED
OBPT2000B
OREWORK 374823

Potencia: 2000 W
Frecuencia: 50/60 Hz
Voltaje: 220-240 V 
45x11x18,5 cm
Con control remoto

76’95€

PANEL RADIANTE OPG1500 DE 
CRISTAL TEMPLADO
OREWORK 362998

Potencia: 1500 W
Capacidad: 15 m² 
805x130x470 mm
Accesorios de anclaje (no incluidos)
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59’95€

ESTUFA HALÓGENA OHC 1500
OREWORK 362995

Potencia: 1500 W

Indicada para exterior o interior
Fabricada en metal
Rejilla protectora metal
Protección IP34

54’95€

RADIADOR DE ACEITE
OHO 2000
OREWORK 362992

Potencia: 2000 W

Termostato ajustable
Asa de transporte. 4 ruedas
Radiador de 9 elementos
3 niveles de temperatura

22’95€

CALEFACTOR OFH06
OREWORK 362990

Potencia: 1000/2000 W

Dos niveles de temperatura
Protección contra sobrecalentamiento
Selector de frío/calor
Diseño compacto fácil de almacenar

CALEFACTOR CERÁMICO 
MERCALOR 374869

Potencia: 750/1500 W
Apagado de protección

CALEFACTOR INFRARROJOS JÚPITER
MERCALOR 374868

Niveles potencia: 3
Interruptor seguridad antivolcado

29’95€

BRASERO ELÉCTRICO
MERCALOR 374867

Potencia: 400/500/900 W 
2 resistencias tubulares

CALEFACTOR CERÁMICO OSCILANTE
MERCALOR 374870

Potencia: 750/1500 W
Base oscilante.

DESDE

33’95€

CALEFACTOR INDUSTRIAL
MERCALOR

374865   Potencia: 2000 W 
374866   Potencia: 3000 W

24’50€

CALEFACTOR CERÁMICO
CON ASA
MERCALOR 374863

Potencia: 750/1500 W
Apagado de protección

16’95€

CALEFACTOR OFH15
OREWORK 362414

Potencia: 1000/2000 W
25×27×12 cm. 2 niveles
Protección sobrecalentamiento

17’50€

CALEFACTOR TERMOVENTILADOR
OREWORK 374864

Potencia: 1000/2000 W

2 niveles de potencia
Protección IP34

69’95€

ESTUFA HALÓGENA
OHC 1500
OREWORK 362997

Potencia: 1500 W
Fabricada en metal
Rejilla protectora metal
Protección IP34

NOVEDAD 

DESDE

139€

RADIADOR DE ACEITE DIGITAL

código POTENCIA Elementos Medidas

291026 2000 W 8 69x17x45 cm

291027 2500 W 10 62x17x53 cm

Termostato regulable. Modo ECO
Incluye: Controles táctiles + Mando a distancia + Compartimento 
cable + Protección contra sobrecalentamiento + Base retráctil con 
ruedas
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NOVEDAD

79€

Disponible a partir
de octubre
UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA DE GAS PLEGABLE
GRUNKEL 291024 

Potencia: 4,2 kW
3 niveles: 1,5kW / 2,8kW / 4,2kW
Consumo: 110 - 305 g/h
Presión nominal: 28-30 mbar

Encendido piezoeléctrico y
sistema de seguridad ODS
Incluye: Kit regulador + goma

155€

ESTUFA DE GAS HBF 90
LLAMA AZUL
ORBEGOZO 374847

Potencia: 4,2 kW
Consumo: 305 g/h
Medidas: 47,5x74x37,5 cm

CLASE A

NOVEDAD

149€

UNIDADES LIMITADAS

ESTUFA CATALÍTICA
DE GAS GC2800
HJM 378844 

Potencia: 2,8 kW
Consumo: 204 g/h
Medidas: 73x43,5x34,5 cm
Peso: 11,6 kg

Butano/propano.
Doble sistema de seguridad.
Encendido piezoeléctrico. 
3 niveles de potencia.

109€

ESTUFA DE GAS
GA4200 LLAMA AZUL
HJM 374843 

Potencia: 4,2 kW
Consumo: 305 g/h
Medidas: 73x43,5x34,5 cm
Peso: 13 kg

Butano/propano.
Doble sistema de seguridad.
Encendido piezoeléctrico. 
3 niveles de potencia.

485€

ESTUFA DE GAS
PIRÁMIDE BLANCA
BUTSIR 374845 

Potencia: 5-13 kW
Consumo:  0,45-0,87 Kg/h
Autonomía: hasta 14 h
Medidas: 65x45x22,7 cm
Peso: 20 kg

Butano/propano
Acero inoxidable, ideal para zonas 
costeras por su resistencia a la oxidación

339€

ESTUFA DE GAS
ENDERS POLO

BUTSIR 374826

Potencia:  3-6 kW
Consumo: 0,25-0,50 Kg/h

Medidas: Ø 42x115 cm
Peso: 16 kg

Butano/propano
Quemador Ecoeficiente

Ruedas de transporte y asas

295€

ESTUFA DE GAS
ENDERS ELEGANCE
BUTSIR 374825 

Potencia:  3,5-8,0 kW
Consumo: 0,30-0,63 Kg/h
Medidas: Ø 46x218 cm
Sombrero: Ø 76 cm
Peso: 14,5 kg

Butano/propano
Quemador Ecoeficiente
Ruedas de transporte y asas

6,95€

REGULADOR BOMBONA GLP
356759

Cumple con la nueva normativa EN 16129 
y con la antigua EN 12864

2,95€

KIT GAS BUTANO
CON ABRAZADERAS
SANEPLAST 255724

Ø: 9x15 mm / Medida: 1,5 m

c a l e f a c c i ó n  /  e s t u f a s  d e  g a s
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e l e c t r i c i d a d  e  i l u m i n a c i ó n

DESDE

62’95€

EXTENSIÓN 772603
TAYG 259303 / 259304

Cable: 25 m / 50 m
Con termostato. Protección: IP20
Marcas S + GS. 4 Bases (2P+T)
Protección infantil. Cable: H05VV-F 3G1,5

DESDE

29’95€

EXTENSIÓN
OREWORK 358795 / 358796 / 358794

Cable: 10 m / 15 m / 25 m
Con termostato. Protección: IP20
4 Bases (2P+T). Protección infantil

DESDE

4’35€

ALARGO MANGUERA
SECCIÓN CABLE: 3X1,5
OREWORK

858203 2 m
358897 3 m
858202 4 m
358898 5 m
358899 6 m

7’95€

PROGRAMADOR ELÉCTRICO GS CE
OREWORK 358290

Carga máxima 16 A - 3500 W 
Intervalo mínimo: 15 minutos 
Con LED indicador de funcionamiento

8’20€

PROGRAMADOR DIGITAL  
SEMANAL
SIMON 358232

Potencia máxima 3600 W.  
Intervalo mínimo: 1 minuto. 
Función aleatoria.
Batería de seguridad incluida

5’95€

MINI PROGRAMADOR DIARIO
SIMON 258109

Intensidad: 16 A
Tensión: 230 V
Potencia: 3680 W
Dimensiones: 62x70x102 mm

19’85€

DETECTOR DE HUMO
FOTOELÉCTRICO Y ALARMA
SIMON 258228

Temperatura trabajo: -10ºC / 40ºC
Incluye pila de 9 Voltios.

38’35€

CRONOTERMOSTATO COMPACTO 
PARA CALEFACCIÓN
SIMON 258220

Incluye kit de instalación
4 modos de funcionamiento

34’95€

DETECTOR CREPUSCULAR
SIMON 258223

Carga máxima 16 A - 3500 W 
Intervalo mínimo: 15 minutos 
Con LED indicador de funcionamiento
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69,50€

PROYECTOR SOLAR 60W
LED´S C4 291023

DESDE

8,95€

PROYECTOR LED
258035 a 258039

10W / 20W / 30W /50W / 100W
IP65

1’95€

BOMBILLA LED VELA 
E14 6W
358992 / 358991 / 358990

3000k / 4500k / 6000k
Consulta toda la gama de modelos

1’95€

BOMBILLA LED ESFÉRICA
E27 6W
358986 / 358985 / 358984

3000k / 4500k / 6000k
Consulta toda la gama de modelos

DESDE

6,40€

DOWNLIGHT LED REDONDO EMPOTRAR 
12W/18W/24W
258014 a 258022

3000k / 4500k / 6000k
Aluminio / Blanco
Consulta toda la gama de modelos

DESDE

8,75€

DOWNLIGHT LED REDONDO SUPERFICIE 
12W/18W/24W
258023 a 258031

3000k / 4500k / 6000k
Aluminio / Blanco
Consulta toda la gama de modelos

8’95€

SENSOR MOVIMIENTO
DE SUPERFICIE PARA TECHO
258045

Disponibilidad de empotrar en techo 360º 
(258046) y de pared 180º (258047)

77’95€

PANEL LED SLIM
258130

60x60 cm
Con CCT Switch control, permite 3 tipos 
de luz: 3000 /4500/6000 W

84’95€

PANEL LED SLIM
258131

120x30 cm
Con CCT Switch control, permite 3 tipos 
de luz: 3000 /4500/6000 W

1’95€

BOMBILLA LED ESFÉRICA
E14 6W
358989 / 358988 / 358987

3000k / 4500k / 6000k
Consulta toda la gama de modelos

DESDE

2,65€

BOMBILLA LED ESTÁNDAR
E27 8W/12W/15W
358993 / 358998 / 258001

3000k / 4500k / 6000k
Consulta toda la gama de modelos

DESDE

2,45€

BOMBILLA LED SMD
GU10 6W/8W
258005 / 258010

3000k / 4500k / 6000k
Consulta toda la gama de modelos



+ DE 200 
HERRAMIENTAS 
PARA BRICOLAJE Y 
JARDÍN

La misma batería Lithium+ 
compatible con más 
de 200 herramientas 
diferentes. Desde cortar el 
césped o setos, taladrar, 
cortar madera o pulir tu 
coche, con el sistema 
ONE+ puedes hacer todo 
esto con una sola batería.

BRICOLAJE
JARDINERÍA
MANUALIDADES
AUTOMOCIÓN
LIMPIEZA
CAMPING…

8 tamaños de batería para 
todas tus necesidades.
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h e r r a m i e n t a  e l e c t r o p o r t á t i l

69’99€

MINIHERRAMIENTA
EHT150V
RYOBI 286338

Potencia: 150 W
Velocidad variable
Equipamiento incluido: Maletín transporte, 
soporte telescópico y 115 accesorios

94’99€

BATERÍA DE 2,5 AH +
CARGADOR RC18120-125
RYOBI 286298
Compatible con todas las 
herramientas Ryobi 18V ONE.

124’99€

BATERÍA DE 4 AH +
CARGADOR RC18120-140
RYOBI 286299
Compatible con todas las 
herramientas Ryobi 18V ONE.

199’99€

KIT TALADRO+AMOLADORA
R18PDAG-242S

RYOBI 286405

Potencia: 18 V 
Batería: 4 Ah y 2 Ah

Incluye cargador

Taladro percutor:
Portabrocas de metal de 13mm

2 Velocidades y luz LED

Amoladora angular: 
Protector de disco

Disco de amolar

54’99€

TALADRO PERCUTOR
RPD680-K
RYOBI 286323

Potencia: 680 W
Portabrocas automático
Velocidad variable y percutor
Inversor del sentido de rotación
Incluye empuñadura auxiliar y maleta

189’99€

MARTILLO SDS+
R18SDS-125S 18V
RYOBI 286303

Portabrocas SDS Plus, 4 modos, cambio 
fácil de accesorios, luz LED, velocidad 
variable, inversor sentido.
Incluye 1 batería 2,5 Ah, cargador 2,0 Ah y 
bolsa transporte

49’99€

LIJADORA DE MANO R18PS-0
RYOBI 286309

Lijado orbital de 1,8 mm.
Hojas de lija con fijación de velcro.
Base de lija triangular.
* No incluye batería ni cargador

49’99€

LIJADORA RSS280-S
RYOBI 286335

Incluye: 10 hojas de lija de grano 60, 10 
hojas de lija de grano 100, 10 hojas de lija 
de grano 150.
Potencia: 280 W. Base rectangular de 1/3

KIT DE HERRAMIENTAS 18V
RYOBI 286390

Incluye: Taladro de percusión R18PD31, Amoladora angular R18AG, 
Sierra de calar R18JS, Lijadora R18PS, Batería: 4 Ah y 2 Ah, Cargador, 
Caja de puntas y Maletín.

OFERTA 

349’99€

79’99€

BATERÍA RB18L25
RYOBI 286296
Batería: 2,5 Ah
Batería con estructura reforzada 
antigolpes



Nuestro catálogo está en 
constante crecimiento, 
incluye más de 13,000 
productos. El buen 
desempeño de estos 
está garantizado por 
el Centro de Calidad 
Avanzada Truper CCAT, el 
laboratorio de calidad más 
avanzado del mundo en el 
sector ferretero.

32’99€

LINTERNA R18T-0 18V
RYOBI 286316

Alcance máx. 20 m
Cabezal pivotante.
No incluye batería ni cargador.

41’99€

PISTOLA PEGAMENTO
R18GLU-0
RYOBI 286312

No incluye batería ni cargador.

39’99€

ATORNILLADOR ERGO 4V
RYOBI 286319

Potencia: 4 V / Con luz LED
10 puntas de atornillar de 25 mm

59’99€

ATORNILLADOR ERGO-A2
RYOBI 286320

Potencia: 4 V
Tiempo carga: 180 min. 
Máx. par de apriete: 5 Nm. 
Recepción: 1/4” Hex. 
Peso: 1,4 kg.

99’99€

INFLADOR MULTIUSOS
R18MI-0
RYOBI 286315

Incluye varias boquillas. 
No incluye batería ni cargador.

h e r r a m i e n t a  e l e c t r o p o r t á t i l

24’95€

CARGADOR PARA BATERÍAS
DE ION DE LITIO - 12-18 V
TRUPER 12336

Cable: 1,9 m

49’95€

BATERÍA ION DE LITIO 12 V
PARA TALADROS
TRUPER 12333

Capacidad: 2 Ah

59’95€

BATERÍA ION DE LITIO 20 V
PARA TALADROS
TRUPER 12334

Capacidad: 2 Ah

35’95€

TALADRO PERCUTOR
TRUPER 15346

Potencia: 600W
Rotomartillo con velocidad variable
Mango auxiliar con giro 360º
Varilla de control de profundidad

ASPIRADOR R18SV7-140G
RYOBI 286393

18 V / Motor sin escobillas
Flujo aire: 1.160 L/min
Incluye: 2 filtros HEPA 13, 2 prefiltros, varilla, cabezal
motorizado, herramienta para grietas, cepillo, kit de 
montaje en pared, batería y cargador

OFERTA 

269’99€
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109€

TALADRO PERCUTOR 20V
TRUPER 11020

Batería de ION Litio 20V-2Ah
Portabrocas de 13 mm
Selector de 2 velocidades

Incluye: Cargador + batería, 
punta doble y clip para el cinturón

119€

TALADRO MARTILLO
ELECTRONEUMÁTICO SDS 1500W
TRUPER 19260

Potencia: 1500 W
Rotomartillo, taladrado y cincelado
Amortiguador de vibración
Varilla de control de profundidad

89’95€

TALADRO ATORNILLADOR 20V
TRUPER 11011

Batería de ION Litio 20V-2Ah
Portabrocas de 13 mm
Selector de 2 velocidades

Incluye: Cargador + batería, 
punta doble y clip para el cinturón

79’95€

TALADRO ATORNILLADOR 12 V
TRUPER 11010

Batería de ION Litio 12V 1,5 Ah
Peso: 5,2 kg

Incluye: Cargador + batería, 
punta doble y clip para el cinturón
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DESDE

10’95€

ALICATE UNIVERSAL
12347 15 cm, Confort Grip
17329 18 cm, Confort Grip
17330 20 cm, Confort Grip

DESDE

7’85€

ALICATE UNIVERSAL
17306 15 cm, PVC
17307 18 cm, PVC
17308 20 cm, PVC

DESDE

13’50€

ALICATE UNIVERSAL PROFESIONAL
17338 18 cm, Confort Grip
12350 20 cm, Confort Grip
12351 23 cm, Confort Grip

DESDE

9’65€

ALICATE PUNTA Y CORTE
17334 15 cm, Confort Grip
12348 18 cm, Confort Grip
17336 20 cm, Confort Grip

DESDE

7’70€

ALICATE PUNTA Y CORTE
17309 15 cm, PVC
17315 18 cm, PVC
17310 20 cm, PVC

DESDE

7’95€

TENAZA PICO DE LORO
17350 20 cm, PVC
17351 25 cm, PVC
17352 30 cm, PVC

DESDE

8’95€

TENAZA RUSA
17519 20 cm, PVC
17520 23 cm, PVC
17521 25 cm, PVC

12’55€

TENAZA PICO DE LORO
13068

25 cm, Confort Grip

2’75€

2 PIEZAS JUEGO DE
DESTORNILLADORES
20216

1 plano + 1 cruz

DESDE

5’65€

ALICATE DE CORTE DIAGONAL
17311 12,5 cm, PVC
17312 15 cm, PVC
17313 18 cm, PVC
12353 20 cm, PVC

DESDE

10’40€

ALICATE DE CORTE DIAGONAL
17331 15 cm, Confort Grip
12349 18 cm, Confort Grip

DESTORNILLADOR PUNTA TORX

Ref. 15101 15102 15103 15104 15105 15106

Medida punta T-10 T-15 T-20 T-25 T-27 T-30

Ø 3,2 mm 3,2 mm 3,2 mm 4,7 mm 4,7 mm 4,7 mm

Puntas  
magnéticas

Acero al cromo vanadio 2 veces más resistente 
al desgaste que el acero al carbono

Mango de acetato, 3 veces más resistente al 
impacto y los disolventes que los mangos de PVC

Torx

4’80€

ALICATE MINI CON MANGO CONFORT GRIP

Código 17365 17366 17367 17368 17370 17371

Modelo PUNTA CURVA PUNTA Y CORTE CORTE DIAGONAL CORTE FRONTAL PUNTA REDONDA ELECTRICISTA

Medidas 13 cm 13 cm 10 cm 10 cm 13 cm 13 cm

2’25€

JUEGO DESTORNILLADORES 
TIPO TROMPO
20217

1 plano + 1 cruz

6’55€

JUEGO DE DESTORNILLADORES 
4 PIEZAS
20218

2 planos + 2 cruz

9’65€

6 PIEZAS JUEGO DE
DESTORNILLADORES
20220

4 planos + 2 cruz

24’50€

JUEGO 7 DESTORNILLADORES
Y 1 BUSCAPOLOS
14196

4 planos, 1 Phillips PH1,
1 Phillips PH2, 1 buscapolos

14’25€

JUEGO DE DESTORNILLADORES 
5 PIEZAS
14138

3 planos, 2 Phillips
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3’25€

JUEGO DE DESTORNILLADORES
DE PRECISIÓN
21382

6 piezas

12’50€

JUEGO DE DESTORNILLADORES 
LARGOS DE PRECISIÓN
14156

Longitud: 15 cm, Punta: 60 mm

14’95€

JUEGO DESTORNILLADOR
DE PRECISIÓN CON PUNTAS
14163

Destornillador + 43 puntas 

15’95€

JUEGO DE HERRAMIENTAS PARA 
REPARACIÓN ELECTRÓNICA
17762

32 piezas. Puntas, espátula, ventosa, 
llave, extensión, pinza y mango

6’95€

JUEGO DE DESTORNILLADORES
DE PRECISIÓN CON PUNTAS
14159

Destornillador + 16 puntas 

8’75€

JUEGO DE DESTORNILLADORES
DE PRECISIÓN CON PUNTAS
14160

Destornillador + 28 puntas 

14’85€

JUEGO DE DESTORNILLADOR
TIPO CARRACA CON PUNTAS
18222

4 Puntas planas, 4 Puntas Phillips,  
3 Puntas cuadradas, 6 Puntas Torx,  
1 vasos hexagonales y alargador

29’50€

JUEGO DE DESTORNILLADORES
14197

14 Piezas

De Cruz

DESTORNILLADOR BOCA PHILLIPS

Ref. 14055 14058 14064 14067 14070 14073 14076 14079 14082

Medidas/Ø 100 / 3,2 mm 150 / 3,2 mm 75 / 4,7 mm 150 / 4,7 mm 200 / 4,7 mm 40  / 6,3 mm 100 / 6,3 mm 150 / 6,3 mm 200 / 6,3 mm

Nº PH PH0 PH0 PH1 PH1 PH1 PH2 PH2 PH2 PH2

Puntas  
magnéticas

Barra hexagonal

Acero al cromo vanadio 2 veces más resistente 
al desgaste que el acero al carbono

DESTORNILLADOR BOCA PLANA

Ref. 13992 14003 13998 14000 14006

Medidas 100 mm 40 mm 100 mm 150 mm 150 mm

Ø 4,7 mm 6,3 mm 6,3 mm 6,3 mm 8 mm

Puntas  
magnéticas

Barra hexagonal

Acero al cromo vanadio 2 veces más resistente 
al desgaste que el acero al carbono

Planos

DESTORNILLADOR BOCA RECTA

Ref. 14019 14025 14027 14034 14040 14043

Medidas 100 mm 150 mm 200 mm 100 mm 150 mm 200 mm

Ø 3,2 mm 3,2 mm 3,2 mm 4,7 mm 4,7 mm 4,7 mm

Puntas  
magnéticas

Barra hexagonal

Acero al cromo vanadio 2 veces más resistente 
al desgaste que el acero al carbono

Cabinet

Puntas  
magnéticas

Puntas  
magnéticas

Acero al cromo vanadio 2 veces 
más resistente al desgaste que el 
acero al carbono

Acero al cromo vanadio 2 veces 
más resistente al desgaste que el 
acero al carbono

Barra hexagonal que permite 
el uso de llaves fijas

Barra hexagonal que permite 
el uso de llaves fijas

Casquillo de acero que 
transmite el impacto 
directamente a la barra

Casquillo de acero que 
transmite el impacto 
directamente a la barra

Planos De Cruz

DESTORNILLADOR DE IMPACTO BOCA PLANA

Ref. 14155 14158 14161 14164

Medidas 75 mm 100 mm 150 mm 200 mm

Ø 4,7 mm 6,3 mm 6,3 mm 8,0 mm

DESTORNILLADOR DE IMPACTO BOCA PHILLIPS

Ref. 14143 14146 14152

Medidas / Ø 75 mm/4,7 mm 100 mm/6,3 mm 200 mm/8,0 mm

Nº PH PH1 PH2 PH3
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DESDE

5’95€

FORMÓN CON MANGO ERGONÓMICO

Código 14615 14618 14621 14624 14627 14630 14633 14636 14639

Medida (LxA) 100x6 mm 100x10 mm 100x12 mm 100x16 mm 100x18 mm 100x22 mm 100x25 mm 100x32 mm 100x38 mm

DESDE

4’85€

SERRRUCHOS

Código 22934 18174 18164 18167 18168 18170 18165

TIPO ESCAYOLA ESCAYOLA EBANISTA CARPINTERO CARPINTERO CARPINTERO COSTILLA

Medidas 15 cm / DPP 6 15 cm / DPP 8 25 cm / DPP 9 45 cm / DPP 9 50 cm / DPP 8 60 cm / DPP 6 30 cm / DPP 9

DESDE

15’50€

MARTILLO DE BOLA

Código 16900 16901 16902 16903 16904 16905 16906

Cabeza / medida 225 g / 32 cm 340 g / 36 cm 450 g / 36 cm 680 g / 38 cm 900 g / 41 cm 1.130 g / 42 cm 1.360 g / 42 cm

DESDE

11’30€

LLANA CANTO REDONDO

12397 · 130x356 mm
12398 · 130x400 mm
12399 · 130x610 mm

DESDE

6’70€

MAZA DE GOMA BLANCA

16930 · 225 g / 34 cm
16931 · 450 g / 34 cm
16932 · 680 g / 41 cm

DESDE

7’30€

MARTILLO PULIDO 
UÑA CURVA

16750 · 200 g / 28 cm
16752 · 450 g / 33 cm
16753 · 560 g / 36 cm

DESDE

14’30€

MARTILLO PULIDO 
UÑA CURVA

16650 · 200 g / 30 cm
16654 · 450 g / 36 cm
16656 · 560 g / 41 cm

DESDE

14’95€

MARTILLO PULIDO
UÑA RECTA

19711 · 280 g / 30 cm
16658 · 450 g / 36 cm
16660 · 560 g / 41 cm

DESDE

4’50€

MARTILLO EBANISTA
100758 16 mm
100759 20 mm
100790 22 mm
100791 25 mm
100792 28 mm

DESDE

9’35€

LLANA DE ESPONJA
15418 · 240x100 mm
15425 · 300x100 mm

7’95€

LLANA CANTO RECTO 
15400

280x130 mm

8’30€

LLANA DE GOMA
15427

230x100 mm

8’40€

LLANA DE GOMA
PARA JUNTAS
15428

240x100 mm

4’50€

LLANA DENTADO 
CUADRADO
11525

280x130 mm

4’50€

LLANA CANTO RECTO
11392

280x130 mm
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DESDE

0’50€

CÚTER

Código 22403 22405 17025 16969 22400 16968

Longitud / Hoja 130x9 mm 15 cm/ 18 mm 180 mm 150 mm 150 mm 130x9 mm

Cuchilla 0,4 mm 0,5 mm 0,5 mm 5 cuchillas 0,5 mm 0,4 mm

DESDE

1’95€

CÚTER PROFESIONAL

Código 16974 16977 16971 17901 17904 16976 17902 16950

Longitud / Hoja 15 cm / 18 mm 15 cm / 18 mm 13 cm / 9 mm 18 cm / 25 mm 18 cm / 25 mm 15 cm / 18 mm 18 cm / 25 mm 18 cm

Incluye 3 hojas 3 hojas 3 hojas 3 hojas 3 hojas 5 hojas 5 hojas 4 hojas / Acero SK2

DESDE

11’70€

CINTA MÉTRICA
DE FIBRA DE VIDRIO

12638 · 20 m / 310 g
12639 · 30 m / 433 g
12640 · 50 m / 709 g

49’95€

ODÓMETRO
CON RUEDA DOBLE
15830

Altura: 1 m
Ø rueda: 10 cm
Peso: 0,54 kg

109€

ODÓMETRO
CON RUEDA Y FRENO
15831

Altura: 1 m
Ø rueda: 30 cm
Peso: 1,8 kg

DESDE

17’90€

CINTA MÉTRICA
CRUCETA DE FIBRA DE VIDRIO

12646 · 30 m / 565 g
12647 · 50 m / 775 g
12645 · 100 m / 1300 g

Juego de 24 flexómetros 

21607 3 m x 13 mm / Amarillo

Juego de 12 flexómetros 

21608 5 m x 19 mm / Amarillo

Flexómetro tipo llavero 

14602 2 m x 13 mm / Amarillo

Flexómetro profesional 

21605 3 m x 13 mm / Amarillo
21606 5 m x 19 mm / Amarillo
21603 8 m x 25 mm / Amarillo

Flexómetro contra impacto enrollable 

15387 3 m x 13 mm / Amarillo
15388 5 m x 19 mm / Amarillo
15389 8 m x 25 mm / Amarillo

Escuadra combinada 

14369 15 cm
14380 30 cm
14381 41 cm

Escuadra de aluminio multiusos 

15131 178 mm (7”) / Espesor: 5 mm
15132 305 mm (12”) / Espesor: 5 mm

Escuadra para carpintero 

14370 15 cm
14374 25 cm
14376 30 cm

Escuadra de acero para cantero 

14386 200x300 mm
14384 400x600 mm

Escuadra magnética para soldar 

15407 102 mm / Capacidad 22 kg
15408 127 mm / Capacidad 34 kg

Escuadra falsa con mango de aluminio 

14382 200 mm
14385 225 mm

Nivel profesional magnético 

14625 46 cm
14626 61 cm
14628 91 cm

Nivel torpedo

22450 23 cm

Nivel de aluminio 

17030 30 cm / Nº gotas: 2
17032 35 cm / Nº gotas: 2
17034 45 cm / Nº gotas: 3
17036 60 cm / Nº gotas: 3
17038 90 cm / Nº gotas: 3
17040 120 cm / Nº gotas: 3

Nivel de aluminio doble T 

22454 30 cm / Nº gotas: 2
22456 35 cm / Nº gotas: 2
22458 45 cm / Nº gotas: 3
22460 60 cm / Nº gotas: 3

Nivel torpedo magnético 

11223 23 cm / Nº gotas: 3
17054 25 cm / Nº gotas: 3

h e r r a m i e n t a  m a n u a l
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49’95€

JUEGO DE 8 LLAVES 
COMBINADAS CON CARRACA
15816

8 a 17 mm

19’95€

JUEGO DE 11 LLAVES 
COMBINADAS
21991

6 a 16 mm

10’50€

JUEGO DE 6 LLAVES 
COMBINADAS
22017

8 a 14 mm

10’95€

JUEGO DE 5 LLAVES FIJAS
22001

6 a 15 mm

52’50€

JUEGO LLAVES VASO Y 
CARRACA 1/2”
21174

Juego: 17 piezas / 8 a 17 mm

35’50€

JUEGO DE HERRAMIENTAS PARA 
MECÁNICO
22981

Juego: 70 piezas

18’50€

JUEGO DOMÉSTICO DE 
HERRAMIENTAS
22972

Juego: 6 piezas

37’95€

JUEGO DE HERRAMIENTAS PARA 
MECÁNICO
22984

Juego: 83 piezas

41’95€

JUEGO DE HERRAMIENTAS
22101

Juego: 42 piezas

105€

JUEGO 4 TARRAJAS PARA TUBO
13070

12’50€

JUEGO LLAVES VASO Y 
PUNTAS 1/4”
23971

Juego: 39 piezas

119€

JUEGO LLAVES VASO Y 
CARRACA 1/2”
13936

Juego: 18 piezas

15’95€

JUEGO DE LLAVES VASO TORX, 
CUADRO 3/8”

14171

Juego: 7 piezas

29’95€

JUEGO DE LLAVES VASO TORX, 
CUADRO 3/8”
13976

Juego: 10 piezas

28’50€

JUEGO 8 LLAVES TORX CON 
MANGO “T”
100935

33’95€

JUEGO DE LLAVES VASO TORX, 
CUADRO 1/2”
13928

Juego: 7 piezas

34’50€

JUEGO DOMÉSTICO DE 
HERRAMIENTAS
21251

Juego: 8 piezas

39’95€

JUEGO DOMÉSTICO DE 
HERRAMIENTAS
14651

Juego: 6 piezas

Juego de 7 llaves Allen largas con punta bola

15548

Juego de 10 llaves Allen 

15536

Juego de 8 llaves Allen 

21851

Juego de 10 llaves Allen largas con punta bola

13644

Juego de 13 llaves Allen 

15542

Juego de 9 llaves Allen tipo navaja 

15563

Juego 8 llaves Allen con mango “T”

100933

Juego de 7 llaves Allen

15530
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DESDE

25’95€

BOLSA PORTAHERRAMIENTAS
17102 41 cm
17103 46 cm
17104 51 cm
17108 56 cm

DESDE

10’50€

CAJA DE HERRAMIENTAS
19854 36x17x20 cm
19790 40x22x23 cm

DESDE

5’30€

CAJA DE HERRAMIENTAS
BASIC LINE
259289 29x17x12,7 cm
259290 40x21,7x16,6 cm
259291 50x25,8x25,5 cm

DESDE

21’95€

CAJA DE HERRAMIENTAS
259286 Nº 31 / 44,5x23,5x23 cm
259285 Nº 33 / 48x25,8x25,5 cm
259287 Nº 35 / 58x28,5x29 cm

DESDE

1’90€

CAJA DE HERRAMIENTAS TRANSPARENTE
259282 Nº 170 / 17x11,4x36 cm
259283 Nº 240 / 24x15,5x41 cm
259284 Nº 300 / 30x19,9x46 cm

DESDE

139€

MALETA PORTAHERRAMIENTAS 
CON RUEDAS
101902

100x47x24 cm,

Capacidad 50 kg
14 compartimentos

DESDE

19’95€

CAJA DE HERRAMIENTAS
19781 48x25x27 cm
19780 56x28x32 cm

DESDE

17’95€

PORTAHERRAMIENTAS DE 
POLIÉSTER
15312 25x29 cm
15313 29x29 cm

33’50€

PORTAHERRAMIENTAS DE 
POLIÉSTER
15314

Compartimentos: 20 
Medida: 62x68 cm

DESDE

19€

CAJA DE HERRAMIENTAS
19656 43x23x25 cm
10380 51x23x27 cm
11506 58x25x27 cm
19882 66x25x27 cm

DESDE

2’95€

CAJA ORGANIZADORA CON 
COMPARTIMENTOS
10035 11 compartimentos
10036 13 compartimentos
19896 15 compartimentos
19939 17 compartimentos
11825 18 compartimentos

10’75€

CAJA ORGANIZADORA DE 
PLÁSTICO
10037

50x34x19 cm

17’95€

CINTURÓN DE HERRAMIENTAS 
PROFESIONAL SIMPLE
259292

Poliéster 900D

18’25€

CINTURÓN DE HERRAMIENTAS 
DOBLE
259293

Poliéster 600D

89’95€

CAJA DE HERRAMIENTAS   
CON RUEDAS
259288

67,5x47,2x41,6 cm

h e r r a m i e n t a  m a n u a l
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7,15€ 

SOPORTE METAL
BOMBONA BUTANO
GARTES 362113

Ø: 32 cm

6,10€ 

GANCHO AUTOADHESIVO
TESA 367823

Máx: 1 kg / Blanco
Para cuadros

DESDE

6,15€ 

GANCHO AUTOADHESIVO
TESA 367817 / 367818

Máx: 2 kg
Blanco / Gris

6,15€ 

GANCHO AUTOADHESIVO 
WATERPROOF
TESA 367820

Máx: 2 kg / Gris
Para azulejos y cristales

5,60€ 

TIRAS AUTOADHESIVAS 
 DOBLE CARA
TESA 367819

Repuesto, 14 unidades

DESDE

3,95€ 

GANCHO AUTOADHESIVO 
TESA 367821 / 367822

Máx: 1 kg
Blanco / Gris

6,99€ 

SOPORTE PLÁSTICO
BOMBONA BUTANO
GARTES 362076

Ø: 30 cm

15,95€ 

SOPORTE ELECTRODOMÉSTICOS
GARTES 362079

2 piezas
Hasta 60 cm

22,15€ 

SOPORTE ELECTRODOMÉSTICOS
CUADRADO
GARTES 362077

44x44 cm hasta 60x60 cm

27,20€ 

SOPORTE ELECTRODOMÉSTICOS
RECTANGULAR
GARTES 362077

44x74 cm hasta 60x90 cm

3,95€ 

TOPE ADHESIVO DE PUERTA
INOFIX

259122 BLANCO. Nº 2

259123 ROBLE. Nº 3

4,50€ 

TOPE ADHESIVO DE PUERTA
INOFIX

859387 ROBLE. Nº 3

859388 SAPELLY. Nº 0

36’55€

CAJA DE SEGURIDAD PARA LA 
GESTIÓN DE LLAVES
ARREGUI 285668

Cuerpo de acero

16,35€ 

JUEGO DE MANILLAS
MICEL 149407

Aluminio. Blanco

16,35€ 

JUEGO DE MANILLAS
MICEL 149414

Aluminio. Negro

2,35€ 

JUEGO DE SOPORTES  
PARA ESPEJO
MICEL 149380

45X25 mm

169€

CERRADURA DE 
SEGURIDAD INVISIBLE
CON ALARMA
ARREGUI

285664 PLATA

285665 DORADA

Acero inox
Incluye 4 mandos 
a distancia y dos 
baterías

145€

CIERRE HIDRÁULICO
CON RETENEDOR
TELESCO

385495 33 AT 50 PLATA 

385991 33 AT 50 BLANCO

Puerta abierta 90º, 
Velocidad cierre regulable

DESDE

39’95€

CERRADURA DE SOBREPONER DE PICAPORTE
UCEM

código descripción código descripción

385431 4125 HB / 8 / Dcha. 385434 4125 HB / 10 / Izq.

385432 4125 HB / 8 / Izq. 385435 4125 HB / 12 / Dcha.

385433 4125 HB / 10 / Dcha. 385436 4125 HB / 12 / Izq.

ACCESORIOS DE SEGURIDAD



Toldo de protección azul 90 g/m2

355261 2x3 m 355263 3x6 m 355265 5x8 m
355262 3x5 m 355264 4x5 m 355266 6x10 m

Toldo de protección azul 120 g/m2
255181 2x3 m 255183 3x6 m 255185 5x8 m
255182 3x5 m 255184 4x5 m 255186 6x10 m

Toldo de protección blanco 90 g/m2

355576 2x3 m 355579 4x5 m 355581 6x10 m
355577 3x5 m 355580 5x8 m 355752 12x8 m
355578 3x6 m

Toldo de protección verde 90 g/m2

355496 2x3 m 355498 3x6 m 355477 5x8 m
355497 3x5 m 355499 4x5 m 355478 6x10 m
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DESDE

1’95€

 ACEITE LUBRICANTE MULTIUSOS
TRUPER

13468 / 110 ml   I   13469 / 235 ml
13471 / 400 ml   I   13472 / 550 ml

DESDE

0’95€

ACEITE MULTIUSOS
TRUPER 16711 / 16712

30 ml / 90 ml

7’95€

GRASA LUBRICANTE
MULTIUSOS DE LITIO
TRUPER 12783

450 g / Verde
Base de Litio

f e r r e t e r í a

29,95€ 

BUZÓN DE ACERO   
DE CHAPA GRUESA
OREWORK

346076 BLANCO

351340 NEGRO

346077 VERDE

37,95€ 

BUZÓN DE ALUMINIO
OREWORK

346082 NEGRO

346083 ROJO

346081 NEGRO/HIERRO FORJADO

39,95€

29,95€ 

BUZÓN DE PLÁSTICO
OREWORK
346078 BLANCO

346079 GRIS

346080 VERDE

código descripción medida código descripción medidas

367958
Pack Lubricante + 
Desengrasante (Ambiente húmedo)

367956
Lubricante 
cadenas

250 ml

367959
Pack Lubricante + 
Desengrasante (Ambiente seco)

367954 Lubricante  
(Ambiente húmedo)

100 ml

367957 Desengrasante 500 ml 367955 Lubricante  
(Ambiente seco)

100 ml

367950 Limpiador TOTAL 500 ml

SPECIALIST® BIKE SPECIALIST® MOTO

código descripción medida código descripción medidas

367952 Abrillantador silicona 400 ml 367946 Limpiador frenos 500 ml

367947 Cera y brillo 400 ml 367948 Limpiador cadena 400 ml

367949 Grasa cadena
(Ambiente húmedo)

400 ml 367951 Limpiador TOTAL 500 ml

367945 Lubricante cadena
(Ambiente seco)

400 ml

DESDE

4’99€

TOLDO Impermeable
IDEAL PARA PROTEGER LEÑA , 
MUEBLES DE EXTERIOR… 

TOLDO Impermeable
IDEAL PARA PROTEGER LEÑA , 
MUEBLES DE EXTERIOR… 
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ESTANTERÍA CLASSIC 5

ESTANTERÍAS DE RESINA

354193 Blanco 180x90x30 cm

354194 Blanco 180x90x40 cm

354195 PLUS / Blanco 200x100x40 cm

364765 4 baldas / 60x30x138 cm

364766 4 baldas / 80x40x138 cm

364767 5 baldas / 80x40x138 cm

ESTANTERÍA CLICK 5

354196 Blanco/azul 180x90x30 cm

354197 Blanco/azul 180x90x40 cm

ESTANTERÍA MADERA 5

354198 Acero/madera 180x90x40 cm

354199 Acero/madera 180x90x50 cm

ARMARIOS DE RESINA

364757 Escobero / Gris + Negro / 65x37x165 cm

364758 3 estantes / Gris + Negro / 65x37x165 cm

ESTANTERÍA MADERA 2
354200  144x120x60 cm

PANEL AZUL
354201  90x40 cm

38’95€

ARMARIO DE RESINA CON ESTANTE
364760

Black Edition. 65x37x93 cm

MÓDULO INICIAL Y EXTENSIÓN
ARMARIO ROPERO 250
JOMASI

354136 180x28x52 cm / Venta exclusiva bajo pedido

354137 180x25x52 cm / Venta exclusiva bajo pedido

Cuelga herramientas SimonRack ACC003

354205 282x35x35 mm
 5 herramientas

Cuelga herramientas SimonRack ACC001 

354204 10 llaves planas
 340x162x43 mm

Gancho panel Rack doble 

354202 ganchos simples (2 ud. 100 mm + 2 ud.150 mm)
 ganchos dobles (2 ud. 100 mm + 2 ud.150 mm)

Cuelga herramientas SimonRack ACC004

354206 220x38x35 mm
 7 destornilladores

Pie Simple de plástico 

354071 33 mm
354072 40 mm

Gancho panel Rack HOOK06 

354203 5 ganchos en “L” +
 5 ganchos en “C”

BALDA METÁLICA GRIS

354012 60x30 cm
354013 60x40 cm
354014 60x50 cm
354016 80x40 cm / con refuerzo
354017 80x50 cm / con refuerzo

354018 80x60 cm / con refuerzo
354019 90x30 cm / con refuerzo
354020 90x40 cm / con refuerzo
354021 90x50 cm / con refuerzo
354022 90x60 cm / con refuerzo

354024 100x30 cm / con refuerzo
354025 100x40 cm / con refuerzo
354026 100x50 cm / con refuerzo
354027 100x60 cm / con refuerzo

Gaveta de plástico para organizar

55950 12x14x19 mm
 gris

Gaveta de plástico

364673 AZUL / N.º 51 / 170x100x80 mm
364674 rojo / N.º 51 / 170x100x80 mm
364675 AZUL / N.º 52 / 236x160x130 mm 
364676 rojo / N.º 52 / 236x160x130 mm 
259278 AZUL / N.º 53 / 336x160x130 mm

364677 AZUL / N.º 54 / 336x160x130 mm 
364678 rojo / N.º 54 / 336x160x130 mm
364679 AZUL / N.º 56 / 420x270x175 mm
364680 rojo / N.º 56 / 420x270x175 mm

Caja de plástico con tapa

364368 Capacidad: 3 l / 250x165x140 mm
364369 Capacidad: 9 l / 345x240x180 mm

364370 Capacidad: 14 l / 345x240x260 mm

Caja de plástico con ruedas y tapa

364371 Capacidad: 30 l / 485x335x300 mm
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259222 2 cuerdas x 5 m

259223 3 cuerdas x 5 m

259224 4 cuerdas x 5 m

359415 3 poleas

359654 4 poleas

359531 3 poleas / Blanco

TENDEDERO PARA RADIADOR
METALTEX 259017

58x22 cm

TENDEDERO PLEGABLE
METALTEX 259186

88x56x82 cm

TENDEDERO PREMIUM
SONECOL 259503

18 m de superficie de tendido
Con alas. Acero inoxidable

24’90€

TENDEDERO DE ALUMINIO
CON ALAS
351248

18 m de superficie de tendido

18’90€

TENDEDERO
CON ALAS
359295

18 m de superficie de tendido

59’95€

TENDEDERO Nº 1
ELÉCTRICO PLEGABLE
251084

73x68x108 cm / Cable 1m
3,3 kg / 200 W / Aluminio + Plástico

34’95€

TENDEDERO Nº 3
ELÉCTRICO
251086

90x50x30 cm
Cable 1m / 2,65 kg

44’95€

TENDEDERO Nº 4
ELÉCTRICO
251087

90x53x35 cm
Cable 1m / 2,40 kg

TENDEDERO PARA RADIADOR
METALTEX 259018

52x50 cm + extensión 10 cm

TENDEDERO
AUTOMÁTICO
TENDERFIL

TENDEDERO DE PARED
OREWORK

Felpudo Max 12

149301 40x60 cm / Grosor: 8 mm

Felpudo Max 14

149302 40x60 cm / Grosor: 8 mm

Felpudo Max 17

149303 40x60 cm / Grosor: 8 mm

Alfombra de goma con moqueta

159778 33x57 cm

Alfombra de goma con moqueta

159784 45x75 cm

Alfombra industrial de goma

159791 40x70 cm

Felpudo goma picos

859489 35x60 cm
859208 40x70 cm
859209 60x100 cm
859490 70x120 cm

Felpudo de coco y alambre

159779 40x60 cm

Felpudo media luna de coco y PVC

159795 40x70 cm

Felpudo rectangular de coco y PVC

159775 33x50 cm

Felpudo tropical de coco y PVC

159792 40x70 cm

Felpudo tropical media luna de coco y PVC

159793 40x70 cm

Felpudo tropical flor de coco y PVC

159794 40x70 cm

Felpudo Panamá de coco y goma

159796 40x60 cm

Felpudo Mónaco/Panamá media luna

159797 40x60 cm

Felpudo rodillo de coco y goma

159780 40x60 cm

Felpudo con dibujo de piedras

159786 40x60 cm

Felpudo con dibujo de piedras

159787 40x60 cm

Pavimento goma bolo negro

367167 1,25x15 m / Espesor: 3mm

Pavimento goma raya fina

367169 1,25x15 m / Espesor: 3mm



LAVABO CERÁMICO
ARKITMOBEL 149429

80x45 cm Blanco

174€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO DE BAÑO BLANCO
80 CM 
ARKITMOBEL

Mueble+Espejo+Lavabo
Posibilidad de vender por separado: 
Mueble + Espejo (149433)
Lavabo Cerámico (149429)

145€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO DE BAÑO 
BLANCO 50 CM
ARKITMOBEL

Mueble + Espejo y 
Lavabo Cerámico 50  cm
Mueble + Espejo 
(149423)
Lavabo Cerámico 50 cm 
(149431)

c o n j u n t o  s  d e  b a ñ o  y  g r i f e r í a

g r i f e r í a  d e  b a ñ o
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64,75€ 

MONOMANDO DUCHA Y BAÑERA
OREWORK 375968

Incluye: Flexo, Soporte, Mango 
ducha, Excéntricas, Plafones. 
Mecanismo de cierre y apertura 
cartucho cerámico de 40”

38,95€ 

MONOMANDO DUCHA
OREWORK 375969

Incluye: Flexo, Soporte, Mango 
ducha, Excéntricas, Plafones. 
Mecanismo de cierre y apertura 
cartucho cerámico de 40”

19,85€ 

ASA DE SEGURIDAD BASIC
OREWORK 259322

31x6x9,5 cm
Acero inoxidable, Acabado brillo

22,30€ 

ASA DE SEGURIDAD BASIC
OREWORK 259323

36x6x9,5 cm
Acero inoxidable, Acabado brillo

39’95€

AUXILIAR DE BAÑO 
ARKITMOBEL 149422

Blanco / 85x30x25 cm

Posibilidad de columna 
auxiliar (149421)

145€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO DE BAÑO 
BLANCO 50 CM
ARKITMOBEL

Mueble + Espejo y 
Lavabo Cerámico 50  cm
Mueble + Espejo 
(149423)
Lavabo Cerámico 50 cm 
(149431)

LAVABO CERÁMICO
ARKITMOBEL 149429

80x45 cm Blanco

LAVABO CERÁMICO
149430

60x45 cm Blanco

174€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO DE BAÑO BLANCO
80 CM 
ARKITMOBEL

Mueble+Espejo+Lavabo
Posibilidad de vender por separado: 
Mueble + Espejo (149433)
Lavabo Cerámico (149429)

239€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO DE BAÑO
ROBLE ALASKA
ARKITMOBEL

Mueble: 80x60x45 cm
Camerino/Espejo: 57x60x16 cm y 
Lavabo Cerámico 60 cm

Mueble + Camerino (149424)
Lavabo Cerámico 60 cm (149430)

98,25€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO CAMERINO
40 CM + 2 RINCONERAS
ARKITMOBEL

Medidas: 65x40x21 cm
Rinconeras de 20 cm 
Acabado: Blanco brillo

Posibilidad de vender por separado 
(149427 y 149426)

115€ 
UNIDADES LIMITADAS

CONJUNTO CAMERINO
60 CM + 2 RINCONERAS
ARKITMOBEL

Mueble: 65x60x21 cm
2 rinconeras de 20 cm 
Acabado: Blanco brillo

Posibilidad de vender por separado 
(149428 y 149426)

34,95€ 

MONOMANDO LAVABO
375966

Kit de sujeción y latiguillos incluidos.
Disponible versión Bidet (ref. 375967)
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79,50€ 

GRIFO MONOMANDO
OREWORK 375971

Instalación en repisa 
Incluye kit de sujeción

52,95€ 

GRIFO EXTRAÍBLE
OREWORK 375973

Dos posiciones
Incluye kit de sujeción

31,90€ 

GRIFO MONOMANDO
OREWORK 375972

Instalación en repisa 
Incluye kit de sujeción

42,95€ 

GRIFO MONOMANDO
OREWORK 375970

Instalación en repisa 
Incluye kit de sujeción

DESDE

49,95€ 

GRIFO MONOMANDO
OREWORK

375975 Grifo de 11 cm
375974 Grifo de 15 cm

Incluye kit de sujeción

DESDE

39,95€ 

GRIFO BIMANDO PARED
OREWORK

375977 Grifo de 11 cm
375976 Grifo de 15 cm

Incluye excéntricas.

2,95€ 

MANGO DUCHA BETA
375981

Antical en cromo, 1 función

3,55€ 

MANGO DUCHA OMBRIA
375982

Antical en cromo, 1 función

19,95€ 

MANGO DUCHA ZEUS
375983

Ø: 150 mm, 5 funciones, Cromo

6,15€ 

FLEXO DE DUCHA EXTENSIBLE
346547

Longitud: 1,5-2 m

12,65€ 

DESCARGADOR LOJA
IDROSPANIA 375760

Compatibilidad universal.
Descargador interrumpible.
Plástico alta calidad y 
anticalcáreos.

11,35€ 

FLOTADOR DÚO
SERVO ORIENTABLE
IDROSPANIA 375762

Cabezal orientable 180º.
Alimentación dual.
Apertura retardada

14,85€ 

DESCARGADOR
DOBLE DENIA
IDROSPANIA 375761

Cabezal orientable 180º.
Alimentación dual.
Apertura retardada

5,75€ 

DESCARGADOR
UNIVERSAL
IDROSPANIA 375765

Tubo rebosadero en altura.
Goma cierre de caucho

11,35€ 

FLOTADOR LATERAL LINA
IDROSPANIA 375766

Alimentación lateral. 
Con boya. Casquillo latón 3/8”

21,95€ 

ASA DE PARED
CON SISTEMA DE VENTOSA
WENKO 259320

Firme fijación debido a su 
sistema de succión. 
Medidas: 29x11,5x8,5 cm

6,85€ 

PERCHA DOBLE INOX
PARA MAMPARA
WENKO 259316

Adecuada para mamparas con un 
espesor de pared de hasta 8 mm.
Medidas: 2x7x5,5 cm

5,45€ 

LIMPIADOR DE CRISTALES 
PARA BAÑO
WENKO 259347

Medidas: 23x17 cm.

13,75€ 

KIT DE DUCHA
346556

Mango cromado 5 posiciones +
flexo extensible 1,5 m + soporte
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9,50€ 

LIMPIADOR
PROFESIONAL
MANCHAS CAL ÓXIDO
HG 149449

0,5 L

6,90€ 

SPRAY ANTICAL
ESPUMA
HG 149491

 0,5 L

11,95€ 

DESATASCADOR
COCINAS
HG 149487

1 L

6,90€ 

GEL HIGIÉNICO 
EXTRAFUERTE
HG 149479

0,5 L

6,50€ 

QUITAGRASA
HG 149454

0,5 L

7,95€ 

LIMPIADOR
HORNOS-BARBACOAS
HG 149457

0,5 L

5,50€ 

ELIMINADOR
MALOS OLORES
DESAGÜE
HG 149493

500 g

9,50€ 

LIMPIADOR MOHO
HG 149494

0,5 L

5,95€ 

LIMPIADOR
ANTIMOHO
PARA BAÑOS
367914

Blanco / 500 ml
Actúa en 10 minutos

7,95€ 

LIMPIADOR DE
ACERO INOXIDABLE
HG 149482

300 ml

DESDE

9’95€

PIEDRA BLANCA
367779 500 G

367780 900 G

Limpiador especial y ecológico que 
elimina cualquier mancha de todo 
tipo de superficies. 
-Incluye esponja aplicadora.
-100% natural.

CO
CI

NA
ba

ño

5,80€ 

ABRILLANTADOR
MUEBLES
HG 149476

300 ml

7’50€

DESATASCADOR POTENTE
DE TUBERÍAS
HG 149458

1 L

13’50€

DESATASCADOR
EXTREME PROFESIONAL
HG 149483

2x0,5 L

4,40€ 

LIMPIADOR
CRISTALES Y
ESPEJOS
HG 149459

0,5 L

ho
ga

r
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DESDE

7,45€ 
CEPILLO BARRENDERO
POLIPROPILENO FIBRA
BARBOSA 
398575   400 mm
398576   500 mm

2,95€ 
ABSORBE OLOR
CRISTALINAS 

250 ml, -Olor a limpio, Frutas 
del bosque, Bebé y colonia

21,95€ 
ESFERA PREMIUM
CRISTALINAS 

180 ml, - Magnolia, Mimosa, 
Manzana, Geranio, Océano

4,50€ 
ABSORBE OLORES
SUPERCONCENTRADO
EN SPRAY
CRISTALINAS 

200 ml, -Olor a limpio, Frutas 
del bosque, Bebé y colonia

3,50€ 
AMBIENTADOR COCHE
CRISTALINAS 

-Olor a limpio, Bebé y colonia, 
Dama de noche, Brisa marina, 
Frutas del bosque, Moras

1,50€ 
AMBIENTADOR ARMARIO
CRISTALINAS 

-Bebé, Lavanda

1,95€ 
SPRAY DE COCHE
CRISTALINAS 

100 ml. -Vainilla, Limpio, Bebé, 
Frutos del bosque

DESDE

5,25€ 
MIKADO
CRISTALINAS 

8, 12 y 16 semanas
Consultar gama de olores

4,25€ 
VELA AROMÁTICA
CRISTALINAS 
-Orquídeas, Cerezo, Moras, 
Vainilla, Antitabaco, Brisa marina

4,25€ 
LATA VELA AROMÁTICA
CRISTALINAS 
-Fresa y nata, Galleta y crema, 
Manzana verde, Cerezo, Vainilla

7,75€ 
CEPILLO BARRENDERO
POLIPROPILENO PVC
BARBOSA 398577

9,50€ 
CEPILLO BARRENDERO PROEX
BARBOSA 398563
500 mm / Sin mango

12,80€ 
CEPILLO BARRENDERO
CON GARRA Y MANGO
BARBOSA 398047
50×6,5 cm

3,50€ 
ESCOBA MELOSA
BARBOSA 859175
Sin mango

3,25€ 
RECOGEDOR
MONTIEL MARAVILLAS 359582
75 cm / Acero galvanizado

4,10€ 
RECOGEDOR
MONTIEL MARAVILLAS 359630
75 cm / Acero lacado

4,10€ 
RECOGEDOR
MONTIEL MARAVILLAS 359583
75 cm / Acero lacado

DESDE

0,95€ 

CUBO MULTIUSOS
PLASVIDAVI

364042 6 L / Ø: 23X18 CM

364043 8 L / Ø: 26X23 CM

364044 12 L / Ø: 29X26 CM

364045 16 L / Ø: 33X28 CM

DESDE

6,25€ 

CEPILLO BARRENDERO ROJO
BARBOSA

398570 340X65 MM

398571 430X65 MM

398572 520X65 MM

398573 610X65 MM

398574 1040X65 MM

28,45€ 
CUBO DE BASURA
CON TAPA Y PRESILLAS
BARBOSA 364455

100 L / Ø:50x65 (h) cm
Peso: 4,1 Kg

99,95€ 
CUBO FREGONA INDUSTRIAL
CON RUEDAS
FAMESA 259516
46x41x80 cm / 25 L
Para mopa plana (no incluida)

25,50€ 

FREGONA GIRATORIA
360° CON CUBO
251017

Cubo Ø:31x26,5 (h) cm
Fregona: 130 cm

0,95€ 
FREGONA ALGODÓN
PROMOPASTOR 364556

2,65€ 
CUBO FREGONA +
ESCURRIDOR
PROMOPASTOR 364977
13 L / Plástico
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22,95€ 

PINTURA PLÁSTICA ACRÍLICA Y 
MONOCAPA 4 L
OREWORK

DESDE

4,95€ 

PINTURA PLÁSTICA
MATE INTERIOR
OREWORK

DESDE

19,95€ 

REVESTIMIENTO LISO
FACHADAS EXTERIOR 
OREWORK

DESDE

5,95€ 

PINTURA PLÁSTICA
MATE INTERIOR/EXTERIOR

OREWORK159935 Blanco 159936 Piedra

159937 Gris suave 159938 Vainilla

159939 Azul natura 159940 Verde natura

159941 Azul medio 159942 Verde intenso

159943 Rojo ladrillo 159944 Violeta intenso

159838 1 kg / Blanco 159842 1 kg / Blanco

159839 5 kg / Blanco 159843 5 kg / Blanco

159840 10 kg / Blanco 159844 10 kg / Blanco

159841 20 kg / Blanco 159845 20 kg / Blanco

159846 4 L / Blanco 159849 15 L / Blanco

159847 4 L / Terracota 159850 15 L / Terracota

159848 4 L / Teja 159851 15 L / Teja

DESDE

3,60€ 

DISOLVENTE
UNIVERSAL
OREWORK

367866  0,5 L
367867  1 L
367868  5 L

DESDE

4,10€ 

AGUARRÁS SÍMIL
OREWORK

367863  0,5 L
367862  1 L

DESDE

5,35€ 

AGUARRÁS PURO
OREWORK

367406  0,5 L
367407  1 L

7,95€ 

PINTURA ANTICALOR
700 ºC
OREWORK 367389
Spray: 400 ml

4,95€ 

PINTURA ZINC 98%
OREWORK 366150
400 ml

2,40€ 

CUBETA PEQUEÑA
BARBOSA 366028

320x230x60 mm

5,35€ 

CUBETA DE PINTURA
BARBOSA 366027

Con rejilla. 15 L

4,50€ 

RODILLO PARA PINTAR

13875 · 23 cm / Lisas
13876 · 23 cm / Poco rugosas
13894 · 23 cm / Microfibras
Disponible otras medidas y referencias

DESDE

7,30€ 

EXTENSIÓN DE ALUMINIO
PARA RODILLO

19216 · 1-2 m
19213 · 1,06-2,7 m

4’95€

PINTURA ACRÍLICA
MULTIUSOS 400 ML
OREWORK

367414 RAL 1023 AMARILLO

366152 RAL 2008 NARANJA

366168 RAL 3000 ROJO FUEGO

367698 RAL 3003 ROJO RUBÍ

366160 RAL 5010 AZUL OSCURO

367699 RAL 5015 AZUL CELESTE

367388 RAL 6005 VERDE

367700 RAL 6010 VERDE OSCURO

367701 RAL 6018 VERDE CLAR0

367415 RAL 7011 GRIS HIERRO

367702 RAL 7036 GRIS PLATINO

366745 RAL 8015 MARRÓN

367704 RAL 9005 NEGRO BRILLO

367705 RAL 9005 NEGRO MATE

366161 RAL 9010 BLANCO BRILLO

367706 RAL 9010 BLANCO MATE

DESDE

3,30€ 

MEZCLADOR DE PINTURA 
MULTIMIXTOR
382164 · 400 mm, Ø: 80 mm
382165 · 600 mm, Ø: 120 mm

7,70€ 

MEZCLADOR DE PINTURA
15824

Ø: 100 mm, Altura: 55 cm

9,15€ 

MANGO TELESCÓPICO PARA 
RODILLO PINTOR
346249

Longitud: 2 m

DESDE

0,80€ 

VARILLA PARA RODILLO
BARBOSA

366307 · 10x28 cm
366308 · 8,5x26,7 cm

DESDE

2,90€ 

PLÁSTICO
PROTECTOR ADHESIVO
TESA

367927 · 15x2,6 m
367928 · 25x1,4 m
367929 · 25x0,55 m
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7,05€ 

ADHESIVO MULTIUSOS 
“NO MÁS CLAVOS PARA TODO”
HENKEL 367939

142 g

DESDE

5,95€ 

ESPUMA
POLIURETANO
QUILOSA
367087   750 ml Manual
367088   750 ml Máquina

DESDE

8,90€ 

ESPUMA
POLIURETANO TEJAS
QUILOSA
367299   750 ml Manual
367174   750 ml Máquina

9,10€ 

ESPUMA ORBAFOAM
POLIURETANO EXTREM
QUILOSA 367828

Reutilizable cánula

8,50€ 

LIMPIADOR
DE PISTOLA
QUILOSA 367095

500 ml

7,60€ 

ADHESIVO MULTIUSOS 
“NO MÁS CLAVOS PARA TODO”
HENKEL 367942

90 g / Transparente

7,50€ 

ADHESIVO UNIVERSAL 
“NO MÁS CLAVOS INVISIBLE”
HENKEL 367682

120 g / Invisible

DESDE

4,40€ 

SELLADOR DE
SILICONA “BAÑO SANO”

HENKEL
370888 · Blanco
370889 · Transparente

8,50€ 

ADHESIVO UNIVERSAL 
“NO MÁS CLAVOS, FUERTE Y 
RÁPIDO”
HENKEL 367267

150 g

DESDE

6,75€ 

SELLADOR DE
BAÑO Y COCINA 280 ML
HENKEL
370886 · Blanco
370887 · Transparente

6,95€ 

PISTOLA DE ALUMINIO 
PARA SILICONA
OREWORK 382325

Palanca de acero

9,95€ 

PISTOLA REFORZADA 
DE SILICONA
TRUPER 17558

800 g

4,95€ 

PISTOLA ESPUMA 
POLIURETANO
OREWORK 346597

9,95€ 

PISTOLA SILICONA
TUBULAR
OREWORK 382337

9” / Ø: 50x220 mm

11,95€ 

PISTOLA ESPUMA 
POLIURETANO PRO
OREWORK 346070

Acabado metálico

4,95€ 

PISTOLA SILICONA 
FUERTE
OREWORK 382202

Alta calidad
Para cartuchos 9” (22 cm)

16,50€ 

SILICONA PRO
ALTAS TEMPERATURAS
HENKEL 367230

300 ml Negro

4,80€ 

SILICONA ACÉTICA
280 ML
HENKEL
367880 · Blanco
367882 · Transparente

6,30€ 

SILICONA NEUTRA
280 ML
HENKEL
367884 · Blanco
367886 · Transparente

10,80€ 

SELLADOR NURAL 30
ALTAS TEMPERATURAS
HENKEL 367195

150 g

9,70€ 

MASILLA
ALTA TEMPERATURA
HENKEL 367096

300 ml Negro

DESDE

1,95€ 

CINTA AMERICANA
TRUPER

código color espesor medidas

12586 Gris 0,19 mm 10 m x 48 mm

12587 Gris 0,19 mm 30 m x 48 mm

12588 Gris 0,19 mm 50 m x 48 mm
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3,25€ 
PETPALL HUESO PERRO 
NUTRIPLUS 268107

13 cm / 2 ud

1,95€ 
PETPALL LOVERS 
GALLETA HUESITOS
NUTRIPLUS 268102

Vainilla. 200 g

1,95€ 
PETPALL LOVERS 
GALLETA PERRO
NUTRIPLUS 268105

Alfito mixto. 200 g

1,95€ 
PETPALL LOVERS 
GALLETA PERRO
NUTRIPLUS 268104

Animal grande. 200 g

2,95€ 
PETPALL HUESO PERRO 
NUTRIPLUS 268108

16,5 cm / 1 ud

1,95€ 
PETPALL LOVERS 
GALLETA PERRO
NUTRIPLUS 268106

Huesito mixto. 200 g

DESDE

12,50€ 

PIENSO DE POLLO
NUTRIPLUS 
268121  3 Kg
268120  15 Kg

Perros adultos

9,95€ 
BEBEDERO TOLVA SMART
MP 268093
1,5 L / Gris

9,95€ 
COMEDERO TOLVA SMART
MP 268128
1,5 L / Gris

6,25€ 
SOPORTE CON COMEDEROS 
DUVO 268117
Acero inoxidable

DESDE

3,50€ 

COMEDERO INOX
268013 / 22 cm
268014 / 26 cm

7,90€ 

PIENSO PARA
GATOS ADULTOS
NUTRIPLUS 268126

2 Kg

8,25€ 

PIENSO PARA
GATOS ESTERILIZADOS
NUTRIPLUS 268127

2 Kg

DESDE

12,50€ 

PIENSO DE CORDERO
NUTRIPLUS 
268123  3 Kg
268122  15 Kg

Perros adultos

DESDE

12,50€ 

PIENSO DE SALMÓN
NUTRIPLUS 
268125  3 Kg
268124  15 Kg

Perros adultos

DESDE

12,50€ 

PIENSO PUPPY
NUTRIPLUS 
268119  3 Kg
268118  15 Kg

Para cachorros

COMEDEROS Y BEBEDEROS PARA MASCOTAS

Comedero Gusto para perros 
MP

268095 700  ML / CORAL
268097 1300  ML / CORAL

Comedero metálico pintado 
OREWORK

268017 22 cm

Comedero Gusto para perros 
MP

268094 700  ML / aguamarina
268096 1300  ML / aguamarina

Comedero redondo de plástico 
OREWORK

368924 15 cm 368926 23 cm
368925 20 cm

Comedero doble Gusto para perros
MP

268099 2x200 ml / CORAL
268098 2x200 ml / aguamarina

Comedero plástico doble 
OREWORK

268011 31x19x7 cm
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1,90€ 

CUERDA HUESO ROSA
DUVO 268089

Juguete de algodón

2,90€ 

BOLSAS 
BIODEGRADABLES
DUVO 268110

Verdes. 4x20 ud

3,90€ 

CUERDA HUESO NARANJA
DUVO 268090

Juguete de algodón

8,25€ 
PIPETAS ANTI-INSECTOS
MERFOSAN 268041

2 unidades

2,50€ 

CUERDA HUESO AZUL
DUVO 268091

Juguete de algodón

12,95€ 
PIPETAS PARASITAL
ZOTAL 368422

3 x 2,5 ml

39,95€ 
COLCHÓN HAPPY
OREWORK 268138

Talla 2  101x70 cm

4,95€ 
CORREA PERRO
ESTAMPADO
OREWORK 268152

120x1,5 m

24,90€ 

TRANSPORTÍN
ROADRUNNER 1
MP 268100

Azul marino.
Medida: 48,6x32,3x30,3 cm

14,95€ 
TRANSPORTÍN TELA
OREWORK 368923

45 cm

27,95€ 

TRANSPORTÍN
ROADRUNNER 2
MP 268101

Aguamarina.
Medida: 56,4x37,4x35 cm

DESDE

12,50€ 

ARNÉS PERRO
CONFORT
OREWORK

268139 · T. 3 / 30 cm
268140 · T. 5 / 35 cm
268141 · T. 6 / 38 cm

DESDE

15,95€ 

COLCHONETA HUESCA
OREWORK

268133 · T. 3 / 75x55 cm
268134 · T. 5 / 95x70 cm

DESDE

14,50€ 

ARNÉS PERRO
SPORT
OREWORK

268142 · T. 1 / 29 cm
268143 · T. 2 / 32 cm
268144 · T. 3 / 34 cm
268145 · T. 4 / 38 cm

DESDE

7,95€ 

ARNÉS
REGULABLE PERRO
OREWORK

268149 · T. 2 / 27-45 cm
268150 · T. 3 / 35-55 cm
268151 · T. 4 / 42-70 cm

DESDE

25,95€ 

CUNA CONFORT
OREWORK

268130 · T. 2 / 63x47 cm
268131 · T. 3 / 73x63 cm
268132 · T. 4 / 86x74 cm

DESDE

19,95€ 

CUNA NORA IZARO
OREWORK

268135 · T. 2 / 55x42 cm
268136 · T. 3 / 62x48 cm
268137 · T. 4 / 69x62 cm

DESDE

2,95€ 

COLLAR PERRO
OREWORK

268146 · T. 2 / 28-45 cm
268147 · T. 3 / 33-50 cm
268148 · T. 4 / 45-70 cm

COLLARES PARA MASCOTAS

Collar de cuero liso  ·  HNOS. GOMEZ
268050 Nº 5  / 1,3x29 cm
268051 Nº 6  / 1,5x38 cm
268052 Nº 8  / 1,8x43 cm
268053 Nº 10  / 2,3x46 cm
268054 Nº 12  / 2,7x50 cm
268055 Nº 14  / 3,3x60 cm
268056 Nº 16  / 3,8x65 cm

Collar de nylon  ·  HNOS. GOMEZ
268059 40x3 cm 268060 50x3 cm
268061 60x4 cm 268062 68x4 cm
268064 80x4 cm

Collar de pvc ·  OREWORK
368928 45x2 cm / Colores surtidos
368929 55x2 cm / Colores surtidos
368930 60x2,5 cm / Colores surtidos

Collar de nylon con asa ·  OREWORK
368328 120 cm, Ø: 13 mm

Correa extensible ·  OREWORK
368433 Verde / Longitud: 5 m

Collar de cuero ·  OREWORK
368254 34 cm

Collar de cuero ·  OREWORK
368255 37x2 cm 368256 40x2,5 cm
368258 46x3 cm 368259 51x3 cm
368260 53x3,3 cm 

Collar de piel ·  OREWORK
368310 30x1,5 cm 368311 35x1,5 cm
368312 40x1,5 cm 368313 45x2 cm
368314 50x2 cm 

Collar reflectante Biothane  ·  HNOS. GOMEZ
268063 50x2,5 cm

Collar de piel ·  OREWORK
368325 120 cm, Ø: 8 mm
368327 120 cm, Ø: 13 mm

correa extensible ·  FLEXI
268083 Talla S / Azul 268084 Talla S / Negro
268085 Talla M / Azul 268086 Talla M / Negro
Longitud: 5 m

Collar de piel ·  OREWORK
368315 40x2 cm
368318 65x3,5 cm

Collar de piel ·  OREWORK
368316 45x2 cm
368317 50x2,5 cm

Collar para gato ·  OREWORK
368922 1,5x38 cm. Con cascabel 

Collar para gato ·  OREWORK
368309 30 cm. Con cascabel / Surtidos 

Correa con cadena  ·  OREWORK
368321 120x2 cm 368322 120x2,5 cm
368323 120x3 cm 368324 120x4 cm

RED PARA COCHe ·  DUVO
268109 120x64 cm 
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DESDE

17,50€ 

CAZO AZZERO
ARC

259473  14x7 cm
259474  16x7,5 cm

DESDE

28,50€ 

TARTERA AZZERO
ARC

259470  24x6 cm
259472  32x7,5 cm

DESDE

44,95€ 

CACEROLA AZZERO
ARC

OLLA BAJA AZZERO

359995 20 cm 359999 28 cm

359996 22 cm 259001 30 cm

359997 24 cm 259002 32 cm

359998 26 cm

OLLA ALTA AZZERO

259003 24 cm 259005 28 cm 

259004 26 cm 259006 30 cm

DESDE

8,50€ 

HERVIDOR CON ESMALTE CLÁSICO
LA ESTRELLA

DESDE

14,95€ 

PUCHERO CON ESMALTE CLÁSICO
LA ESTRELLA

351057 12 cm 351060 18 cm

351058 14 cm

351384 12 cm / 1,3 L 351386 16 cm / 3 L

351385 14 cm / 2 L

Cazo recto con esmalte clásico
LA ESTRELLA

351048 12 cm
351049 14 cm
351050 16 cm
351051 18 cm
351052 20 cm

Cazo de esmalte clásico con pico
LA ESTRELLA

351053 12 cm
351054 14 cm
351055 16 cm
351056 18 cm

Cacerola esmalte clásico con tapa
LA ESTRELLA

351032 10 cm
351033 12 cm
351034 14 cm
351035 16 cm
351036 18 cm
351037 20 cm
351038 22 cm
351039 24 cm
351040 26 cm
351041 28 cm
351042 30 cm
351043 32 cm
351044 34 cm
351045 36 cm
351046 40 cm

Olla abombada esmalte clásico 
con tapa
LA ESTRELLA

351061 12 cm / 1,3 L
351062 14 cm / 2 L
351063 16 cm / 3 L
351064 18 cm / 4 L
351065 20 cm / 5 L
351066 22 cm / 6,4 L
351067 24 cm / 7,5 L
351068 26 cm / 10 L
351069 28 cm / 11 L
351070 30 cm / 15 L
351071 32 cm / 16 L
351072 34 cm / 20 L
351073 36 cm / 30 L
351083 40 cm / 39,5 L

DESDE

6,15€ 
DESDE

7,50€ 
DESDE

13,95€ 

DESDE

7,10€ 
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350811 4 L 350813 8 L

350812 6 L 350814 10 L

DESDE

64,95€ 

OLLA A PRESIÓN TEMPO
MONIX

250001  22 cm / 4 L
250002  22 cm / 6 L

DESDE

64,95€ 

OLLA A PRESIÓN
PRACTIKA PLUS
MAGEFESA

350815  3,2 L
350816  6 L

99’95€

OLLA A PRESIÓN
PRACTIKA PLUS
MAGEFESA 350818 

4+6 L

DESDE

49,95€ 

OLLA A PRESIÓN CLASSICA
MONIX

DESDE

69,95€ 

OLLA A PRESIÓN STAR
MAGEFESA

250005 22 cm / 4 L 250007 24 cm / 8 L

250006 22 cm / 6 L 250008 24 cm / 10 L

OLLA ALTA PRIOR
CON TAPA DE CRISTAL
BRA

259538  20/16x14 cm / 4,1 L
259539  24/19x18 cm / 6,8 L

CAZO PRIOR
BRA 350894 

16 cm / Espesor: 5 mm

CACEROLA CÓNCAVA PRIOR 
CON TAPA DE CRISTAL
BRA 259548 

28/14x11,5 cm / 4,2 L

CACEROLA BAJA PRIOR
CON TAPA DE CRISTAL
BRA

CACEROLA ALTA PRIOR
CON TAPA DE CRISTAL
BRA

259540 24/18,6x7,2 cm / 2,3 L 259542 32/25,6x7,6 cm / 5 

259541 28/21,8x6,3 cm / 3,1 L 259543 36/29,3x8,4 cm / 7,1 L

259544 20/16,1x10 cm / 3 L 259546 28/21,5x10,9 cm / 5,7 L

259545 24/17,8x10,6 cm / 4 L 259547 32/25,5x12 cm / 8,3 L

Cazo Vitrocor acero inoxidable
LACOR

350637 14 cm
350638 16 cm
350639 18 cm
350640 20 cm
350642 18 cm Hervidor

Olla Vitrocor acero inoxidable
LACOR

350621 16 cm
350622 18 cm
350623 20 cm
350624 22 cm
350625 24 cm
350626 26 cm
350627 28 cm
350628 32 cm

Cacerola Vitrocor acero inoxidable
LACOR

350629 16 cm / 1,5 L
350630 18 cm / 2 L
350631 20 cm / 2,5 L
350632 22 cm / 3 L
350633 24 cm / 3,5 L
350634 26 cm / 4,5 L
350635 28 cm / 6,5 L
350636 32 cm / 9,5 L
250345 36 cm / 14,2 L

Cacerola alta acero inoxidable
LACOR

350534 36 cm / 22 L
350535 40 cm / 31 L
350536 45 cm / 44 L
350537 50 cm / 59 L

accesorio vapor Vitrocor acero inox
LACOR

350921 20x9,5 cm / 3 L

Cacerola baja acero inoxidable
LACOR

250343 32 cm / 10 L
350530 36 cm / 14 L
350531 40 cm / 20 L
350532 45 cm / 27 L
350533 50 cm / 39 L

Olla de acero inoxidable
LACOR

350538 36x36 cm / 36 L
350539 40x40 cm / 50 L
350540 45x45 cm / 70 L
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27’50€

GRILL DE MESA
CON PIEDRA CUADRADA
OREWORK 351872 

19x19 cm

34,50€ 

GRILL DE MESA
CON PIEDRA RECTANGULAR
OREWORK 351372 

37x19 cm

19,95€ 

SARTÉN CASTAÑERA GRANDE
OREWORK 374440 

32 cm

REPUESTO PIEDRA GRILL
OREWORK

251014   19x19 cm
351572   37x19 cm

REPUESTO DE QUEMADOR 
PARA GRILL
OREWORK 351989

59’95€

GRILL DE MESA
CON PIEDRA REDONDA
OREWORK 351873 

Ø: 30 cm

Sartén esmaltada honda dos asas 
VAELLO

250252 14 cm
250312 16 cm
250313 18 cm
250314 20 cm
250315 22 cm
250253 24 cm
250254 26 cm
250255 28 cm
250256 30 cm
250257 32 cm
250258 34 cm
250259 36 cm
250260 38 cm
250261 40 cm
250262 45 cm
250263 50 cm
250264 60 cm

Sartén honda esmaltada 
VAELLO

250266 20 cm
250267 22 cm
250268 24 cm
250269 26 cm
250270 28 cm
250271 30 cm
250272 32 cm

Sartén llana esmaltada 
VAELLO

250275 20 cm
250277 24 cm
250278 26 cm
250279 28 cm
250280 30 cm
250281 32 cm

Sartén de hierro pulido con mango 
VAELLO

250244 22 cm
250245 24 cm
250246 26 cm
250247 28 cm
250248 30 cm

Sartén crepera de acero pulido 
VAELLO

250181 12 cm

Sartén castañera de hierro 
VAELLO

250241 28 cm

DESDE

37,50€ 

SARTÉN DE ALUMINIO
PARA TORTILLAS
IBILI

350875  24 cm
250309  26 cm

19,95€ 

SARTÉN CREPERA INDUBASIC
IBILI 250293

28 cm
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Sartén PRIOR de aluminio fundido 
BRA

350879 18 cm / 5,5 mm
350880 20 cm / 5,5 mm
350881 22 cm / 5,5 mm
350882 24 cm / 5,5 mm
350883 26 cm / 5,5 mm
350884 28 cm / 5,5 mm
350892 30 cm / 5,5 mm
350893 32 cm / 5,5 mm

Sartén honda PRIOR aluminio fundido 
BRA

259555 24 cm
259556 28 cm

Sartén dupla PRIOR aluminio fundido 
BRA

259554 24 cm / 5,5 mm

Grill PRIOR liso aluminio fundido
BRA

350887 22x22 cm / 5,5 mm
350888 28x28 cm / 5,5 mm

Grill PRIOR rayado aluminio fundido
BRA

350885 22x22 cm / 5,5 mm
350886 28x28 cm / 5,5 mm

Sartén aluminio forjado Granite 
WECOOK

149509 16 cm
149510 18 cm
149511 20 cm
149512 22 cm
149513 24 cm
149514 26 cm
149515 28 cm
149516 30 cm

Sartén honda aluminio forjado 
WECOOK

149517 20 cm
149518 24 cm
149519 26 cm
149520 28 cm
149521 30 cm

Sartén honda aluminio forjado 
WECOOK

149522 32 cm

Cazuela baja aluminio forjado 
WECOOK

149523 20x6 cm / 1,5 L
149524 24x6,5 cm / 2,3 L
149525 26x7 cm / 3 L
149526 28x7,5 cm / 3,7 L
149527 30x7,5 cm / 4,3 L
149528 32x7,7 cm / 5,1 L

Cazuela alta aluminio forjado 
WECOOK

149529 20x8,5 cm / 2,2 L
149530 24x10,5 cm / 4,2 L
149531 28x12,8 cm / 6,7 L

Cazo de aluminio forjado Granite
WECOOK

149532 16 cm
149533 18 cm
149534 20 cm

Grill rayado aluminio forjado
WECOOK

149535 28x28 cm

Crepera de aluminio forjado Granite
WECOOK

149536 26x26 cm

DESDE

25,95€ 

SARTÉN HONDA PROFESIONAL 
DE ALUMINIO FORJADO
WECOOK

259584  28 cm
259585  32 cm

DESDE

12,95€ 

SARTÉN PROFESIONAL 
DE ALUMINIO FORJADO
WECOOK

25,95€ 

GRILL LISO PROFESIONAL 
ALUMINIO FORJADO
WECOOK 259586 

28x28 cm

25,95€ 

GRILL RAYADO PROFESIONAL 
ALUMINIO FORJADO
WECOOK 259587 

28x28 cm

WOK PRIOR 
ALUMINIO FUNDIDO
BRA 259552

24 cm

WOK PRIOR
ALUMINIO FUNDIDO CON ASA
BRA 259553

28 cm / 4,2 L

PLANCHA PRIOR LISA
ALUMINIO FUNDIDO
BRA 259550

40 cm

PLANCHA PRIOR RAYADA
ALUMINIO FUNDIDO
BRA 259551

40 cm

259576 18 cm 259580 26 cm

259577 20 cm 259581 28 cm

259578 22 cm 259582 30 cm

259579 24 cm 259583 32 cm

NOVEDAD
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16’95€

CAFETERA KFI
362420

6 tazas. Acero inoxidable
Válido inducción
Disponible 4, 9 y 12 tazas

DESDE

8,95€ 

BANDEJA ANTIADHERENTE 
PARA HORNO
INFEMA

351082  35x23 cm
351083  39x26 cm

DESDE

10,95€ 

BANDEJA ANTIADHERENTE 
PARA HORNO CON ALAS
INFEMA

351084  37x27 cm
351085  43x30 cm

DESDE

1,70€ 

FLANERO ACERO INOXIDABLE
850620  Ø: 8x5 cm / 0,2 L 
850621  Ø: 9x5,5 cm / 0,3 L 

DESDE

12,95€ 

BANDEJA ANTIADHERENTE 
PARA HORNO
INFEMA

351935  36x27 cm
351937  41x31 cm

DESDE

25,95€ 

BANDEJA PARA EMPANADA 
ACERO INOXIDABLE
359027  40x30x3,5 cm
359028  45x35x3,5 cm

DESDE

11,90€ 

BANDEJA ACERO INOXIDABLE 
PARA HORNO CON ASAS
INFEMA

359680  32x24x5,5 cm
359681  35x26x5,5 cm
359682  42x30x5,5 cm

DESDE

7,40€ 

MOLDE CAKE ANTIADHERENTE
INFEMA

351074  24x11x8 cm
351075  26x11x8 cm
351077  30x11x8 cm

DESDE

8,95€ 

MOLDE DESMONTABLE
ANTIADHERENTE
INFEMA

351080  Ø: 24 cm
351081  Ø: 26 cm

26,95€ 

CHURRERA DE ALUMINIO
359072

7 formas

DESDE

15,95€ 

CAFETERA
DELUXE 2
850088  3 tazas
850089  6 tazas
850090  9 tazas
850087  12 tazas

DESDE

29,50€ 

CAFETERA ARGES
DE ACERO INOXIDABLE
259394  4 tazas
259395  6 tazas
259396  10 tazas

DESDE

21,75€ 

CAFETERA
ITALIANA TOUAREG
259391  6 tazas
259392  9 tazas
259393  12 tazas
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DESDE

8,95€ 

NAVAJA OPINEL
CARBONO
OPINEL

DESDE

9,50€ 

NAVAJA OPINEL
INOXIDABLE
OPINEL

NOVEDAD 

16,95€ 

NAVAJA OPINEL Nº 7
ANÍS
OPINEL 149507

8 cm

NOVEDAD 

16,95€ 

NAVAJA OPINEL Nº 7
NARANJA
OPINEL 149508

8 cm

377205 Nº 2 / 3,5 cm 377210 Nº 7 / 8 cm

377206 Nº 3 / 4 cm 377211 Nº 8 / 8,5 cm

377207 Nº 4 / 5 cm 377212 Nº 9 / 9 cm

377208 Nº 5 / 6 cm 377213 Nº 10 / 10 cm

377209 Nº 6 / 7 cm 377214 Nº 12 / 12 cm

377273 Nº 4 / 5 cm 377203 Nº 7 / 8 cm

377274 Nº 5 / 6 cm 377204 Nº 8 / 8,5 cm

377202 Nº 6 / 7 cm 377331 Nº 9 / 9 cm

CUCHILLOS

cuchillo mondador / mod. 1885

377366 8,5 cm

cuchillo de cocina / mod. 281304

377085 15 cm

cuchillo jamonero / mod. 1512

377067 27,5 cm

cuchillo mondador / mod. 1502

359448 8 cm

cuchillo de cocina / mod. 1510

377066 21,5 cm

cuchillo jamonero / mod. 2723

377081 27,5 cm

Cuchillo para verduras / mod. 1505

359449 10,5 cm

cuchillo de cocina

377286 Mod. 280204 / 10 cm
377287 Mod. 280304 / 12 cm

cuchillo jamonero / mod. 281904

377088 27,5 cm

Cuchillo para verduras / mod. 1005

377054 10,5 cm

cuchillo de cocina

377071 Mod. 284704 / 17,5 cm
377072 Mod. 284804 / 20 cm

cuchillo panero / mod. 1514

877038 21 cm

Cuchillo para verduras

377262 Mod. 2630 / 10 cm
377075 Mod. 2631 / 12 cm

cuchillo de cocina

377263 Mod. 2921 / 20 cm
377264 Mod. 2922 / 25 cm

cuchillo panero / mod. 282104

377294 20 cm

cuchillo de cocina / mod. 1507

377063 Mod. 1507 / 15 cm
377064 Mod. 1508 / 18 cm

cuchillo de cocina

377288 Mod. 280504 / 17,5 cm
377290 Mod. 280704 / 25 cm
377291 Mod. 280804 / 30 cm

Chaira

377318 Mod. 238100 / 23 cm
377308 Mod. 278400 / 25 cm

ACCESORIOS DE COCINA

Tabla para cortar de madera
ARTEMA
360050 17x27x2 cm
360051 30x20x2 cm

Jamonero “JAÉN”
BUARFE
359360 43 cm / Madera y acero

Afilador cuchillos con ventosa
OREWORK
346647 56x48 mm

Tabla de madera para pan
ARTEMA
360054 32x20 cm

Jamonero “RIOJA”
BUARFE
859608 53 cm / Madera y acero

Afilador de cuchillos
TRUPER
15147 20,3 cm / 230 g

Tabla para cortar de polietileno
OREWORK
351667 35x25x2 cm / Blanco

Jamonero c101
OREWORK
351693 45x18x3 cm

Madera y acero

Afilador de cuchillos modelo de bolsillo
TRUPER
14016 13 cm / 26,4 g

Tabla para cortar de polietileno
OREWORK
351791 35x25x2 cm / Verde

Jamonero D-701
OREWORK
351689 Madera y acero

Afilador de cuchillos
PRETUL
24140 47 g

Tabla para cortar de polietileno
OREWORK
351790 35x25x2 cm / Rojo
351999 50x50x2 cm / Rojo

Jamonero CE 3043
OREWORK
351111 Polietileno y

acero inoxidable



SANDWICHERA
SW 500
ORBEGOZO 362373 

800 W / Antiadherente

TOSTADORA TO 4012
DOS REBANADAS
ORBEGOZO 362443 

850 W / Bandeja recogemigas
Función descongelación 

TOSTADORA HORIZONTAL
TO 1010
ORBEGOZO 362404

600 W / Bandeja recogemigas
21x35,5x7 cm / 6 posiciones
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ENCENDEDORES Y SOPLETES 

Encendedor multicolor de cocina BBQ ZY7BL 

149502 

Encendedor XHG 8847 

259497 

Recarga Gas 

259499 300 ml

Encendedor HC 1007 

259495 

Encendedor U18021L 

259498 

Soplete HC 707 

259502 
 

Encendedor HC 1020 

259496 

Encendedor Piezo JLP TC5 

259500 

ESPUMADOR DE LECHE
MN 3800
ORBEGOZO 362350 

Pilas: 2 x AA
(no incluidas)

MOLINILLO CAFÉ
MO 3250
ORBEGOZO 362372 

150 W

CAFETERA DE GOTEO
250136 

16 Tazas / 1000 W. 
31x21x22 cm

CAFETERA DE GOTEO
ORBEGOZO

362975  6 Tazas, CG 4014
362979  15 Tazas, CG 4024



MÁQUINA AMASAR

código capacidad Potencia cubeta (cm) medidas (mm) peso

386598 15 L / 5 kg 550 W Ø 30 530x415x780 90 kg

386282 20 L / 6 kg 750 W Ø 30 530x415x780 98 kg

386366 25 L / 8 kg 1000 W Ø 35 530x435x820 112kg

PLANCHA DE ASAR TB 2203
ORBEGOZO 362363

2000 W / 22x43 cm
Termostato regulable / Antiadherente
Recogedor de grasa / Asas toque frío

BATIDORA BT 1320 CON ACCESORIOS
ORBEGOZO 362479 

400 W / 2 Velocidades
Mango ergonómico

24’95€

CARRO DE COMPRA
259170 

39x35x97,5 cm 
1,53 kg / 45 L
Carga máx.: 40 kg.

CORTAFIAMBRES MS 4570 CON BANDEJA
ORBEGOZO 362399 

150 W / 2 velocidades
Cuchilla: Acero inoxidable 
Deslizador seguro y extraíble

55,95€ 

ENVASADORA AL VACÍO OYJS100F
372366 

100 W / Sellado: 6“
Bolsa máx. (LxAxH): 31x16x86 cm
Peso: 1,7 kg

275€ 

ENVASADORA AL VACÍO OYJS605
372396 

700 W / Sellado: 0-6“
Bolsa máx. (LxAxH): 39x31x15 cm
Peso: 6,3 kg

FREIDORA GALLERY
159267 

2200 W / 3 L
Tapa con filtro antiolores
Cubeta esmaltada extraíble apta para 
lavavajillas

125€

ENVASADORA AL VACÍO OV20F
372395 

200 W / Sellado: 0-9“
Bolsa máx. (LxAxH): 38x30,5x102 cm
Peso: 2,6 kg
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BOLSAS DE VACÍO 
IND. PLÁSTICAS ARIAS

Bolsa gofrada de envasar al vacío 

372359 10x24 cm / 100 Uds.
372360 12x20 cm / 100 Uds.
372325 13x30 cm / 100 Uds.

372326 13x40 cm / 100 Uds.
372328 20x30 cm / 100 Uds.
372394 25x35 cm / 100 Uds.
372342 30x40 cm / 100 Uds.

Bolsa gofrada de envasar al vacío 

372005 15x24 cm / 100 Uds.
372379 17x24 cm / 100 Uds.

0,96 g/cm³

Rollo para envasar al vacío 

372336 30x600 cm / 2 Uds.
372337 30x600 cm / 2 Uds.



Ofertas válidas hasta el 31/12/2023. Precios con impuestos incluidos. 
Precios válidos para Península, Baleares y Canarias. Folleto válido excepto fin de existencias o error tipográfico.


